
Merkezefendi Belediyesi, 18
yaş ve üzeri vatandaşlar için üc-
retsiz vereceği A1 ve A2 seviye
İngilizce kurs başvuruları başla-
dı. >>Haberi Sayfa 6’da

BARO’DAN SERT TEPKi
D ün sabah erken saatlerde avukatlara yönelik gerçekleş-

tirilen uyuşturucu operasyonlarına Denizli Barosu’ndan sert
tepki geldi. Baro’dan yapılan açıklamada “Hiç kimse huku-
kun üstünde değildir. Ancak hiç kimse de hukuk dışı yön-
temlerle itibarsızlaştırılamaz” denildi. >>Haberi Sayfa 3’te

Denizli Büyükşehir
Belediyesi, şehir içi toplu
ulaşımda kullanım kolay-
lığı sağlayacak yeni bir
uygulamayı daha hayata
geçiriyor. 1 Temmuz'dan
itibaren belediye otobüs-
lerine temassız kredi
kartı ile biniş yapılabile-
cek. >>Sayfa 8’de

FiYATI: 7 TL

Ufuk GÖKMEN

iRAN’DA HALK KAZANDI
Köşe Yazısı Sayfa 2’de

EŞYANIN TABİATI 
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Mustafa ÖRKİ

EN HAYIRLISI

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 6’da

GÜL KOKULU HASAT
>>Haberi Sayfa 9’da

BELEDİYE OTOBÜSLERİNDE KREDİ KARTI DÖNEMİ BAŞLIYOR

YUZDE 10 EK ODEME VAR

Denizli Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin 2026 yılı Haziran ayı
toplantısı, Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu
başkanlığında gerçekleştirildi. Ka-
rarların oy birliğiyle alınması ne-
deniyle meclis üyelerine teşekkür

eden Başkan Çavuşoğlu, “Kay-
naklarımızı halkımızın refahı ve ço-
cuklarımızın geleceği için harcı-
yoruz. Denizli’yi her alanda daha
güçlü ve üretken bir kent haline ge-
tirmek için hep birlikte çalışıyoruz”
dedi.>>Haberi Sayfa 8’de

BUYUKSEHiR’DEN YENi
DESTEK HAMLELERi

AŞI VE 
KÜPELEME 
SÜRÜYOR

Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü’ne
bağlı veteriner hekimler,
hayvan sağlığının ko-
runmasına yönelik alan-
daki çalışmalarını sür-
dürüyor. >>Sayfa 9’da

Basın İlan Kurumu tarafından
internet haber sitelerinin ziyaretçi
trafiğinin ölçümlenmesi amacıyla
geliştirilen BİK Analitik sistemi
güncelleniyor. Dijital yayıncılık

ekosisteminin değişen dinamik-
leri ve güncel ihtiyaçları baz alan
yeni versiyon, Temmuz itibarıyla
kademeli olarak uygulamaya alı-
nacak. >>Haberi Sayfa 7’de

VERSİYON 2, TEMMUZ AYINDA DEVREYE ALINIYOR

BiK ANALiTiK’TE YENi DÖNEM

Mülki idare amirlerine yönelik atama kararnamesi Res-
mi Gazete’de yayımlandı. Ülke genelinde 430 mülki idare
amirinin görev yerini değiştiren kararnameden Denizli’ye
iki vali yardımcısı ile 4 kaymakam geldi.  Kentten 7 kay-
makam da başka illere atandı.>> Haberi Sayfa 7’de

MULKi iDAREDE
ONEMLi DEGiSiM

DENİZLİ’DEN 7 İSİM GİTTİ, 6 İSİM GELDİ

İstanbul Sanayi Odası tarafından yapılan “Tür-
kiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu Araştırma-
sı”nın sonuçları açıkladı. İş dünyasının en güçlü-

lerinin yer aldığı altın listeye Denizli’den 13 firma gir-
meyi başardı. Denizli listesinin ilk sırasında gelenek de-
ğişmedi, zirvede yine Er-Bakır yer aldı. >> Sayfa 5’te

500 BUYUK ARASINA
13 DENiZLiLi GiRDi

İSTANBUL SANAYİ ODASI’NIN SES GETİREN 
ARAŞTIRMASI SONUÇLARI AÇIKLANDI

Sağlık Bakanlı-
ğı ve ASELSAN iş-
birliğiyle ani kalp
durmalarına hızlı
müdahale edilebil-
mesi amacıyla üreti-
len yerli Otomatik
Eksternal Defibrila-
tör (OED) cihazı
Bayramyeri ve De-
likliçınar Meyda-
nı’na yerleştirildi.  
>>Haberi Sayfa 3’te

OED CİHAZI BAYRAMYERİ VE 

DELİKLİÇINAR MEYDANI’NA YERLEŞTİRİLDİ

HAYAT KURTARACAK ADIM

UYUŞTURUCU SUÇLAMASIYLA BARO BAŞKANI VE 11 AVUKAT GÖZALTINA ALINDI

AVUKATLARA 
OPERASYON

Denizli güne şok bir baskınla uyandı. Denizli İl
Jandarma Komutanlığı Narkotik Suçlarla Mücadele
Şubesi ekiplerince düzenlenen operasyonda, Baro
Başkanı Ufuk K.nın da aralarında bulunduğu 12 avu-
kat gözaltına alındı. Jandarma ekipleri Denizli
Barosu ve avukatların evleri ile bürolarında aramalar
yaptı. Avukatların evleri ile bürolarında yapılan ara-
malarda uyuşturucu maddeler ele geçirildi. Jan-
darmada ifade işlemleri devam eden avukatlar
adli tıp kurumuna sevk edildi. Burada kan ve idrar
tahlilleri yapılan şüpheliler, numune işlemlerinin ta-
mamlanmasının ardından yeniden İl Jandarma Ko-
mutanlığına götürüldü. >>Haberi Sayfa 3’te

“HİÇ KİMSE HUKUKUN ÜSTÜNDE DEĞİLDİR.
ANCAK HİÇ KİMSE DE HUKUK DIŞI 

YÖNTEMLERLE İTİBARSIZLAŞTIRILAMAZ”

DENiZLi MÜSiAD YENi
MERKEZiNE GEÇiYOR

Müstakil Sanayici ve İşa-
damları Derneği (MÜSİAD)
Denizli Şubesi’nin bir süre önce
tamamlanan yeni hizmet bina-
sı açılış için gün sayıyor. MÜ-
SİAD’ın yeni merkezi, 22 Ha-
ziran Pazartesi günü Genel Baş-
kanı Burhan Özdemir’in de ka-
tılımıyla hizmete açılacak. Şube
Başkanı Engin Boyacı, tüm De-
nizlilileri ve iş dünyasını açılı-
şa davet etti. >>Sayfa 5’te

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin kadınlara yö-
nelik hayata geçirdiği “Yüzme Bilmeyen Kadın Kal-
masın” projesi büyüyerek devam ediyor. Yüzme
eğitimlerini başarıyla tamamlayan kadınlar, Mar-
maris programıyla öğrendiklerini uygulama ve pra-
tik yapma fırsatı bulurken, kadın muhtarlar proje-
nin sosyal hayata katılımı güçlendirdiğini belirte-
rek desteklerini dile getirdi. >>Haberi Sayfa 6’da

YÜZMEYi ÖĞRENDiLER
DENiZLE BULUŞTULAR

Kısa süre önce genel kurulunu gerçekleşti-
ren Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği’nde
(TMMOB) görev dağılımı yapıldı. Yeni dönem
çalışmalarını değerlendirmek üzere bir araya ge-
len TMMOB Denizli İl Koordinasyon Kurulu
görev dağılımını da gerçekleştirdi.>>7’de

TMMOB iKK’DA GÖREV DAĞILIMI

iNGiLiZCE KURS 
KAYITLARI BAŞLADI



Ege Cerrahi Derneği iş birli-
ğiyle düzenlenen toplantıda, genel
cerrahi pratiğinde sık karşılaşılan
iyi huylu perianal bölge hastalıkla-
rına yönelik güncel tanı ve tedavi
yaklaşımları masaya yatırıldı. Top-
lantı Başkanı ve Acıbadem Kent
Hastanesi Genel Cerrahi Uzmanı
Doç. Dr. Tayfun Yoldaş, etkinlikte

özellikle minimal invaziv yöntem-
ler ve lazer uygulamalarının sonuç-
larının katılımcılarla paylaşıldığını
belirtti. 

Doç. Dr. Yoldaş, günümüzde
masa başı çalışma düzeninin yay-
gınlaşması, hareketsiz yaşam tarzı
ve sağlıksız beslenme alışkanlıkla-
rının perianal bölge hastalıklarının
görülme sıklığını artırdığını söy-
ledi. Yoldaş, özellikle uzun süre
oturmayı gerektiren yaşam biçimi,
bu hastalıkların daha sık ortaya çık-
masına neden olduğunu ifade etti.
Perianal hastalıkları özellikle genç
nesilde daha yaygın görüyoruz
diyen Yoldaş, hastaların en büyük
sorunlarından birinin doktora baş-
vurma konusunda yaşadığı çekin-
genlik olduğunu belirtti. 

"çeKİnmeden sAğlıK
KuruluşlArınA
bAşvurulmAlı" 

Hastaların utanma ve çekinme
nedeniyle sağlık kuruluşlarına baş-
vurmayı geciktirdiğini vurgulayan
Yoldaş, bunun hastalığın ilerleme-
sine yol açtığını belirterek, "Günü-
müzde bu hastalıkların tedavisinde
minimal invaziv uygulamalar ve
lazer gibi yöntemlerle yüz güldü-
rücü sonuçlar elde ediyoruz. Hasta-
lar için daha konforlu tedavi
seçenekleri mevcut. Önemli olan,
şikâyetler ortaya çıktığında vakit
kaybetmeden hekime başvurulma-
sıdır" dedi. 

Erken teşhis ve yaşam tarzı de-
ğişikliklerinin hastalıkların önlen-
mesinde kritik rol oynadığını

kaydeden Yoldaş, düzenlenen bi-
limsel toplantıların hem bilgi pay-
laşımı hem de güncel yaklaşımların
değerlendirilmesi açısından önemli
olduğunu söyledi. 

İzmir ve çevre illerden pek çok
hekimin katıldığı toplantının ve-
rimli geçtiğini belirten Yoldaş, "Bu
tür bilimsel platformlar mesleki ge-
lişim açısından büyük önem taşı-
yor. 

Toplantımızda güncel tedavi
yöntemlerini ve deneyimlerimizi
meslektaşlarımızla paylaşma fırsatı
bulduk. Önümüzdeki dönemde
kalın bağırsak ve rektum tümörleri-
nin özellikle robot cerrahisiyle te-
davisinin ele alınacağı yeni
toplantılar düzenleyeceğiz" diye
konuştu. (İHA)

ABD/İsrail, İran'a savaş açtık-
tan sonra, bir ülkeyi çökertmek
için her şeyi yaptılar. 

Hamaney başta olmak üzere li-
der kadrosunun tamamına yakını-
nı öldürdüler ve İran'ın askeri kap-
asitesini yerle bir ettiler. 

İran'ın elinde füzeler ve dronlar
kaldı. 

Bu tabloyu gördükten sonra
İran'ın diz çökmesi beklenirdi an-
cak bu olmadı. 

Dünyanın en büyük ordusu is-
tese İran Ordusu'nu büyük oranda
imha edebilirdi ancak yapmadı. 

Amerikalalar'ı bundan alıkoyan,
İran Halkı'nın birlik ve bütünlük
içinde tepki vermesi ve tepelerin-
de jetler alçak uçuş yaparken cad-
deleri, meydanları doldurmalarıdır.

Halbuki İran'da muhalefet, sa-
vaş başlamadan bir ay evvel reji-
me karşı sokaklardaydı.

Muhalifi, yandaşı, birlik oldular
ve ülkelerine sahip çıktılar. 

Ülke içinde bu desteği alan re-
jim, savaşı Körfez'e yayıp Hür-
müz'ü kapatarak Trump üzerinde
ülkesi içinden ve uluslararası güç
merkezlerinden baskı kurulmasını
sağladı. 

İran, elinde kalan dronlar ve fü-

zelerle Hürmüz boğazımı kilitle-
di ve Körfez Ülkelerinin hassas
noktalarına saldırılar yaptı.

Şimdi düşünülmesi gereken
konu: Bu kadar özverili bir şe-
kilde ülkesine sahip çıkmış olan
halka ülke yönetiminde söz sa-
hibi olma hakkının verilmesi ge-
rektiğidir. 

Rejim, bu güne kadar halkı
dinlemeden silaha para yatırdı,
Ortadoğu'nun pek çok nokta-
sında askeri birimler kurdu.
Politikalarının gereği için çok

masraf yaptı ve halkın bir kesimini
sefalete sürükledi. 

Tekraren belirtiyorum ki: Molla
Rejimi, bu toplumu yok sayamaz. 

Eğer Mollalar bildiklerini oku-
maya devam ederlerse, ülke için-
de patlamaya hazır bir kitke top-
lumsal olayları başlatabilir. 

Belki de ABD, İran'da bir adım
geri çekilip, muhalefeti kuşkırtarak
savaşı ikinci aşamaya geçirebilir. 

Amerika'da İran Futbol takımı-
nın oyunu sırasında muhalefet
Milli Marşlarını  yuhladı. 

Anlaşılacağı gibi İran'ın Milli
Birliği pamuk ipliğine bağlı duru-
yor. 

Ben ilk günden beri, ABD/İsrail
yöneticilerinin iki aşamalı plan
yaptığını; İran'ı yeterince yıprattık-
tan sonra geri çekilip muhalefeti
destekleyerek rejimi devirmek is-
tediklerini düşünüyorum. 

İran, bizim Kurtuluş Savaşı'nda
milletimizin savaşı kazandıktan
sonra yönetimde nasıl söz sahibi
olduğuna iyi bakmalı. 

Emperyalizme karşı bu son sa-
vaşın galibi İran Halkı, kendi ken-
dini yönetmeyi hak etmiştir.
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Boyun ağrısı çoğu za-
man günlük yaşamın do-
ğal bir sonucu olarak gö-
rülse de uzmanlara göre
ağrıya eşlik eden belirtiler
tanı açısından kritik önem
taşıyor. Özellikle kol ve
ellerde uyuşma, karınca-
lanma, güç kaybı veya
gece uykudan uyandıran
ağrılar, basit bir kas ger-
ginliğinin ötesinde değer-
lendirilmesi gereken so-
runlara işaret edebiliyor.
Boyun ağrısı yaşayan bir-
çok kişinin ilk aklına ge-
len sorunlardan birinin
boyun düzleşmesi olduğunu belirten Medicana
International İzmir Hastanesi Fizik Tedavi ve
Rehabilitasyon Uzmanı Dr. Duygu Keskin, bo-
yun omurgasının normalde hafif bir eğriliğe sa-
hip olduğunu, boyun düzleşmesinin ise bu eğri-
liğin azalması veya kaybolması durumunda or-
taya çıktığını ifade etti. "Uzun süre aynı pozis-
yonda kalmak, telefon ve bilgisayar kullanır-
ken başın öne eğik tutulması, boyun ve sırt
kaslarının zayıf olması, hareketsiz yaşam tarzı,
yanlış uyku ve oturma alışkanlıkları ile stres
nedeniyle boyun kaslarının sürekli gergin ve
kasılı kalması boyun düzleşmesine yol açabi-
lir" diyen Uzm. Dr. Duygu Keskin, "Günümüz-
de özellikle masa başında çalışan kişilerde
daha sık görülmektedir. Ancak her boyun ağrı-
sını boyun düzleşmesine bağlamak doğru de-
ğildir. Boyun ağrıları yalnızca boyun düzleş-
mesine bağlı ortaya çıkmayabilir. Kas gergin-
liklerinden kaynaklanabileceği gibi boyun fıtı-

ğı, sinir sıkışmaları, kanal da-
ralması, omurga kireçlenmesi
ve bazı romatolojik hastalık-
larla da ilişkili olabilir. Bu ne-
denle boyun ağrısının nedeni-
ni doğru şekilde belirlemek
büyük önem taşır" ifadelerini
kullandı. 

"KAynAğını
AnlAmAK İçİn
şİKAyetlere
bAKılmAlı" 

Boyun ağrısının kaynağını
anlamada şikayetlerin karak-
terinin önemli ipuçları verdi-
ğini belirten Uzm. Dr. Duygu

Keskin, sözlerine şöyle devam etti:  
"Kas gerginliğine bağlı boyun ağrıları ge-

nellikle günlük alışkanlıklardan kaynaklan-
maktadır. Uzun süre bilgisayar başında otur-
mak, telefona bakmak, uygun olmayan bir yas-
tık kullanmak veya stresli olmak boyun kasları-
nın gerilmesine neden olabilir. Bu durumda bo-
yun, omuz ve kürek kemikleri çevresinde ağrı
ve tutukluk hissedilebilir. Çoğu zaman sıcak
uygulamalar ve hafif egzersizler yapmak ağrı-
nın azalmasına yardımcı olabilmektedir." 

Teknolojinin günlük yaşamın ayrılmaz bir
parçası haline gelmesiyle birlikte boyun bölge-
sine binen yükün de arttığını belirten Uzm. Dr.
Duygu Keskin, özellikle ekran kullanım alış-
kanlıklarının boyun sağlığı üzerinde önemli et-
kileri bulunduğunu söyledi. Uzun süre aynı şe-
kilde durmanın boyunda ağrı ve sertliğe, kas
gerginliğine, duruş bozukluklarına ve boyun
hareketlerinde kısıtlılığa neden olabildiğini be-

lirten Uzm. Dr. Duygu Keskin, "Zamanla bo-
yun düzleşmesi de gelişebilir. Bu nedenle ekra-
nı göz hizasında kullanmak, sık sık mola ver-
mek ve düzenli boyun egzersizleri yapmak bo-
yun sağlığını korumaya yardımcı olabilir" dedi.  

Boyun kaynaklı problemlerin yalnızca bo-
yun bölgesinde şikayet oluşturmadığını vurgu-
layan Uzm. Dr. Duygu Keskin, sözlerine şöyle
devam etti:  

"Boyun düzleşmesi olan kişilerde en sık gö-
rülen şikayetler boyun ağrısı, omuzlarda ger-
ginlik ve baş ağrısıdır. Baş ağrısı genellikle
ense bölgesinden başlar ve başın arka kısmında
hissedilir. Boyun düzleşmesine eşlik eden bo-
yun fıtığı gibi durumlarda ise ağrı kola doğru
yayılabilir ve parmak uçlarına kadar uzanan
uyuşma veya karıncalanma görülebilir. Boyun
ağrılarının nedeni çoğu zaman muayeneyle an-
laşılabilir ve her hastada görüntüleme yapılma-
sı gerekmez. Ağrının uzun sürmesi, sık tekrar-
laması veya günlük yaşamı etkileyecek düzeye
ulaşması durumunda ileri incelemeler gereke-
bilir. Travma sonrası gelişen ağrılarda ya da
uyuşma, hareket kısıtlılığı ve güç kaybı gibi
belirtilerin varlığında röntgen, MR veya tomo-
grafi gibi yöntemler tanıya yardımcı olur." 

"boynu KütletmeK zArAr
verebİlİr" 

Toplumda yaygın olarak uygulanan bazı
yöntemlerin boyun sağlığına zarar verebildiğini
belirten Uzm. Dr. Duygu Keskin, yanlış uygu-
lamalara karşı şu uyarılarda bulundu:  

"Özellikle boynu sık sık kütletmek, egzer-
sizleri bilinçsizce yapmak, ağrıyı sadece masaj-
la geçirmeye çalışmak ve uzun süre hareketsiz
kalmak boyun sağlığını olumsuz etkileyen uy-

gulamalardır. Boynu kütletmek kısa süreli bir
rahatlama hissi verse de boyun eklemleri ve
çevre dokuların zarar görmesine neden olabilir.
Benzer şekilde ağrı nedeniyle uzun süre hare-
ket etmemek veya ağrının azalmasına yardımcı
olmak için kullanılan boyunlukların gereğinden
uzun süre takılması da boyun kaslarının zayıf-
lamasına yol açabilir. Yastık seçimi de önemli-
dir. Çok yüksek ya da çok yumuşak yastıklar
boynun doğal duruşunu bozabilir. Bu nedenle
ortopedik ve orta sertlikte yastıklar tercih edil-
melidir. Özellikle masa başında çalışan veya
uzun süre telefon kullanan kişiler baş ve boyun
pozisyonlarına dikkat etmelidir. Telefon, tablet
ve bilgisayar ekranlarının göz hizasında olması
boyun üzerine binen yükü azaltabilir. Uzun
süre aynı pozisyonda çalışılıyorsa belirli aralık-
larla mola verilip boyun ve omuz egzersizleri
yapılmalıdır. Uyku sırasında boynun doğal po-
zisyonunu koruyan bir yastık kullanılmalı ve
yüzüstü yatmaktan kaçınılmalıdır. Bunun ya-
nında düzenli egzersiz yapmak, ağır yük taşır-
ken dikkatli olmak ve doğru duruş alışkanlıkla-
rı edinmek boyun sağlığının korunmasına yar-
dımcı olabilmektedir." (İHA)

BOYun agrısında uYusma ve guc kaYBına dikkaT   
Boyun ağrısı, günümüzde en sık görülen kas-iskelet sistemi şikayetleri arasında yer alıyor. Özellikle masa başında çalışanlar,
günün büyük bölümünü telefon, tablet veya bilgisayar karşısında geçiren kişilerde daha sık görülen bu sorun çoğu zaman basit
bir kas gerginliği olarak değerlendirilse de her boyun ağrısının nedeni aynı olmayabiliyor. Medicana Sağlık Grubu Fizik Tedavi
ve Rehabilitasyon Bölümü'nden Uzm. Dr. Duygu Keskin, boyun ağrısına eşlik eden bazı belirtilerin daha ciddi sağlık sorunları-
nın habercisi olabileceğini belirterek, "Özellikle uyuşma, karıncalanma ve güç kaybı varsa ağrı göz ardı edilmemeli" dedi.   

iZmir'de genel cerrahlara 
Perianal hasTalıklar eğiTimi
Perianal apse ve fistül, anal fissür, hemoroidal hastalıklar ile bu rahatsızlıklarda uygulanan güncel tedavi
yöntemleri, Acıbadem Kent Hastanesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen "Benign Perianal Bölge Cerrahisi"
toplantısında ele alındı. Ege Bölgesi'ndeki genel cerrahi uzmanları ve asistanlarına yönelik gerçekleştiri-
len etkinlikte, konusunda uzman hekimler bilgi ve deneyimlerini genç meslektaşlarıyla paylaştı. 

Turunçgil üretimi yapılan ilçelerden üreticile-
rin yoğun ilgi gösterdiği toplantıda, BİYOTOP
uygulamaları ile biyolojik mücadele yöntemleri-
nin önemi ele alındı. Batı Akdeniz Tarımsal
Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü Teknik Koordi-
natörü Ali Öztop tarafından gerçekleştirilen su-
numda, faydalı böcek salımının zararlılarla
mücadeledeki rolü ve sürdürülebilir üretime kat-
kıları hakkında katılımcılara bilgi verildi. 

Toplantıda ayrıca turunçgil üretiminde karşı-
laşılan sorunlar değerlendirilirken, üreticiler ve
uzmanlar çözüm önerileri üzerine görüş alışveri-
şinde bulundu. Katılımcılar, entegre mücadele
yöntemlerinin yaygınlaştırılması ve çevre dostu
uygulamaların artırılmasının sektör açısından
önemine dikkat çekti. (İHA)

Turunçgil üreTicilerine BiYOTOP eğiTimi
Ortaca’da Muğla Ticaret ve Sanayi Odası Toplantı Salonu’nda, Tarım ve Orman
Bakan Danışmanı Muharrem Selçuk’un katılımıyla ‘Turunçgilde Entegre Müca-
dele ve BİYOTOP Uygulamaları’ konulu bilgilendirme toplantısı düzenlendi.   
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Denizli İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Narkotik
Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, Denizli Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen uyuşturucu soruşturması
kapsamında Pamukkale ve Merkezefendi ilçelerinde be-
lirlenen adreslere operasyonlar gerçekleştirdi.

Sabah erken saatlerde düzenlenen baskınlar kapsa-
mında Denizli Barosu Başkanı Ufuk K.nın da aralarında
bulunduğu 12 avukat gözaltına alınarak, hassas burunlu
köpekler ile Denizli Barosu ile avukatların ev ve iş yerleri
dahil 21 adreste arama yapıldı.

OPERASYONUN DETAYLARI ORTAYA
ÇIKTI

Denizli'de Baro Başkanı Ufuk K. ve 11 avukatın göz-
altına alındığı operasyonun detayları saatler ilerledikçe or-
taya çıkmaya başladı. Soruşturma, Denizli Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından, Denizli Barosu Başkanı Ufuk
Kök ve 11 avukatın, uyuşturucu madde kullandıkları,
temin ettikleri ve ayrıca uyuşturucu maddeleri evleriyle

ile ofislerinde yakın çevreleriyle kullandıkları ihbarı üze-
rine başlatıldı. 

Operasyonlar kapsamında Baro Başkanı Ufuk K. ile
baroya kayıtlı avukatlar E.E., V.S.B., M.O.A., O.S.O.,
Y.K., K.O., O.F.S., C.S., F.K., B.T. ve E.B. 'uyuşturucu
kullanmak ve yer temin etmek' suçlamasıyla gözaltına
alındı. 

Adreslerde yapılan aramalarda Baro Başkanının ika-
metinde 0,3 gram esrar, diğer şüphelilerin adreslerinde ise
50 gram esrar, 57 sentetik ecza, 200 gram kenevir to-
humu, 2 esrar öğütme aparatı, 2 kök kenevir bitkisi, muh-
telif iklimlendirme malzemeleri, uyuşturucu kullanma
aparatı ve ruhsatsız av tüfeği ele geçirildi.

Gözaltına alınan şüpheliler ifade işlemleri için İl Jan-
darma Komutanlığı'na götürüldü. Şüphelilerin adresle-
rinde arama yapan jandarma ekiplerinin, avukatlık
bürosunun banyosunda kenevir bitkisi yetiştirildiğini,
hasat edilen uyuşturucu maddenin ise elbise dolabındaki
askıda kurutulduğunu tespit ettiği öne sürüldü. (İHA)

UYUŞTURUCU SUÇLAMASIYLA BARO BAŞKANI VE 11 AVUKAT GÖZALTINA ALINDI

AVUKATLARA OPERASYON

Denizli güne şok bir baskınla uyandı. Denizli İl Jandarma Komutanlığı Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekiplerince düzenlenen ope-
rasyonda, Baro Başkanı Ufuk K.nın da aralarında bulunduğu 12 avukat gözaltına alındı. Jandarma ekipleri Denizli Barosu ve avukat-
ların evleri ile bürolarında aramalar yaptı. Aramalarda uyuşturucu maddeler ile ruhsatsız bir av tüfeği ele geçirildi. 

Denizli, dün sabah erken saatlerde
Baro Başkanı’nın da aralarında bulun-
duğu 12 avukata yönelik düzenlenen ope-
rasyonlara uyandı. Gözaltıların ardından
gün boyu süren aramaların ardından De-
nizli Barosu’ndan sert tepki geldi. 

Sabah saatlerinde, Denizli Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen bir so-
ruşturma kapsamında, Denizli Barosu
Başkanı ile birlikte çok sayıda avukat
hakkında gözaltı işlemi uygulandığının
belirtildiği açıklamada, avukatların konut-
larında ve bürolarında aramalar gerçekleş-
tirildiği, ayrıca Denizli Barosu Başkanlık
makamında da arama yapıldığı ifade
edildi. 

Baro’dan yapılan açıklamada, “Her şeyden önce be-
lirtmek isteriz ki, hukuk devletinde hiç kimse soruşturula-
maz değildir. Avukatlar da diğer tüm vatandaşlar gibi
hukukun denetimine tabidir. Ancak hukukun üstünlüğü-
nün geçerli olduğu bir düzende, soruşturma makamlarının
da hukuka bağlı hareket etmesi ve yürüttükleri işlemlerde
temel hak ve özgürlüklere saygı göstermesi zorunludur.
Ne var ki bugün yaşanan süreç, yalnızca bir adli soruş-
turma olarak değerlendirilemeyecek ölçüde ağır hukuki
ve kurumsal sorunlar içermektedir. Soruşturma dosya-
sında gizlilik kararı bulunduğu belirtilmesine rağmen,
operasyon anlarına ilişkin görüntülerin ve bilgilerin eş za-
manlı olarak çeşitli basın organları ile sosyal medya he-
saplarına servis edilmesi; henüz biz savunma makamının
dahi erişemediği dosya içeriğinin kamuoyunda tartışmaya
açılması; soruşturmanın masumiyet karinesi ve lekelen-
meme hakkı gözetilmeksizin kamuoyu önünde yürütül-
mesi kabul edilemezdir” denildi.

Denizli Barosu “Başkanlık Makamında” gerçekleştiri-
len aramanın daha da vahim bir durum olduğunun ifade
edildiği açıklamada, “Baro Başkanlığı makamı, yalnızca
bir kişinin görev yaptığı fiziki bir alan değil; savunmanın
kurumsal temsilinin, avukatlık mesleğinin bağımsızlığının
ve hukukun üstünlüğü ilkesinin sembolüdür. Bu maka-
mın, kamuoyunda peşinen suçluluk algısı yaratacak yön-
temlerle ve görüntüler eşliğinde hedef haline getirilmesi,
yalnızca ilgili kişilere değil, doğrudan savunma mesleğine
ve baro kurumuna yönelmiş bir müdahale niteliğindedir.
Avukatlık Kanunu’nun avukatlık bürolarının aranmasına
ilişkin öngördüğü özel güvenceler ve savunma mesleğinin
bağımsızlığına ilişkin anayasal ilkeler karşısında, yürütü-
len işlemlerin hukuka uygunluğu titizlikle değerlendiril-

mek zorundadır. Savunma makamını itibarsızlaştırmaya
yönelik hiçbir uygulamanın hukuk devletiyle bağdaşması
mümkün değildir” denildi.

Yürütülen soruşturmanın içeriğinden bağımsız olarak,
avukatların, baro kurumunun ve başkanlık makamının ka-
muoyu önünde hedef gösterilmesine, soruşturma süreçle-
rinin medya operasyonuna dönüştürülmesine ve
masumiyet karinesinin zedelenmesine sessiz kalınmaya-
cağının bildirildiği açıklamada şu ifadelere yer verildi:

“Savunma makamı, demokratik hukuk devletinin ku-
rucu unsurlarından biridir. Savunmanın itibarı zedelendi-
ğinde zarar gören yalnızca avukatlar değil, adalet
sisteminin tamamıdır. Denizli Barosu, soruşturma sürecini
tüm yönleriyle ve büyük bir dikkatle takip etmektedir.
Hukuka aykırı olduğu değerlendirilen her işlem hakkında
gerekli hukuki girişimler kararlılıkla yapılacak; meslek-
taşlarımızın haklarının, savunma mesleğinin onurunun ve
Denizli Barosu’nun kurumsal saygınlığının korunması
için tüm yasal yollar sonuna kadar kullanılacaktır. Hiç
kimse hukukun üstünde değildir. Ancak hiç kimse de
hukuk dışı yöntemlerle itibarsızlaştırılamaz. ‘Gizlilik ka-
rarı’ olan dosyada operasyon görüntülerini, fotoğraflarını
hatta aramalarda bulunduğu iddia olunan materyallere
kadar sosyal medyada paylaşan, servis eden soruşturma-
nın gizliliğini ihlal eden her kim varsa her biri hakkında
gerekli yasal süreç tereddütsüz başlatılacaktır. Bugün bir
kez daha ilan ediyoruz. Barolar yalnızca meslek örgütleri
değil, hukukun kaleleridir. Hiçbir güç, hukukun kalesine
korku salamayacak, savunmayı susturamayacak, adaletin
sesini kısmayı başaramayacaktır. Denizli Barosu köklü ta-
rihinde dün olduğu gibi bugün de tüm organlarıyla gör-
evinin başındadır.” HABER MERKEZİ

“HiÇ KiMSE HUKUKUN ÜSTÜNDE DEĞiLDiR. ANCAK HiÇ KiMSE DE
HUKUK DIŞI YÖNTEMLERLE iTiBARSIZLAŞTIRILAMAZ”

BARO’DAN SERT TEPKi
Dün sabah erken saatlerde avukatlara yönelik gerçekleştirilen uyuşturucu operasyonlarına
Denizli Barosu’ndan sert tepki geldi. Baro’dan yapılan açıklamada “Hiç kimse hukukun üs-
tünde değildir. Ancak hiç kimse de hukuk dışı yöntemlerle itibarsızlaştırılamaz” denildi.

Sağlık Bakanlığı ve
ASELSAN işbirliğiyle
yerli mühendislik gücü
kullanılarak geliştirilen
ve ülke genelinde yay-
gınlaştırılması hedefle-
nin Otomatik Eksternal
Defibrilatör (OED) De-
nizli’de Bayramyeri ve
Delikliçınar Meyda-
nı’nda kullanılmaya
başladı. 

OED cihazları ani
kalp durmalarında sağ-
lık ekipleri olay yerine
ulaşıncaya kadar geçen kritik sürede
hayat kurtarıcı müdahaleye imkan ve-
recek. Cihaz Türkçe sesli komut siste-
miyle hastanın kalp ritmini saniyeler
içinde analiz ederek, şok uygulanıp uy-
gulanmayacağına kendisi karar vere-
cek, bu sayede hatalı müdahale riski or-
tadan kaldırılacak.

Denizli İl Sağlık Müdürü Uz. Dr.
Berna Öztürk, OED cihazlarının acil
sağlık hizmetlerinde önemli bir dönüm
noktası olduğunu belirterek, cihazların
özellikle kalabalık yaşam alanlarında
hayati bir görev üstleneceğini ifade etti. 

Öztürk, “Sağlık Bakanlığımız ve
ASELSAN işbirliğiyle üretilen Ekster-
nal Defibrilatör (OED) cihazı ülkemi-
zin gelişmiş sağlık altyapısını daha da

ileriye taşıyan önemli bir
teknoloji adımı olarak ha-
yata geçirilmiştir. Projeyle
birlikte vatandaşlarımızda
ilk yardım bilincini güç-
lendirerek ‘İlk yardım ha-
yat kurtarır’ anlayışını ar-
tık sadece bir motto değil,
toplumumuzun ortak ref-
leksi hâline getirmek he-
deflenmektedir. Yapılan
planlama doğrultusunda
ilimizde de sosyal hareket-
liliğin en yoğun olduğu
Bayramyeri ve 15 Tem-

muz Delikliçınar Meydanı’na cihazla-
rın yerleştirilmesi tamamlanmış ve hal-
kımızın hizmetine sunulmuştur. OED
cihazı Türkçe sesli komut sistemiyle
hastanın kalp ritmini analiz ederek mü-
dahale için şok gerekip gerekmediğine
kendisi karar vermekte 112 ekipleri
olay yerine ulaşıncaya kadar hastanın
hayata tutunmasını sağlayan bir yaşam
köprüsü görevi üstlenmektedir. Sesli
yönlendirme sistemi sayesinde kullanı-
cıyı adım adım yönlendiren bu cihaz-
lar, acil durumlarda vatandaşlarımıza
ve sağlık çalışanlarımıza büyük kolay-
lıklar sağlayacaktır. Projenin ülkemize
ve ilimize hayırlı olmasını diliyor, eme-
ği geçenlere şükranlarımı sunuyorum”
dedi.  HABER MERKEZİ

OED CiHAZI BAYRAMYERi VE DELiKLiÇINAR MEYDANI’NA YERLEŞTiRiLDi

HAYAT KURTARACAK ADIM
Sağlık Bakanlığı ve ASELSAN işbirliğiyle ani kalp dur-
malarına hızlı müdahale edilebilmesi amacıyla üretilen
yerli Otomatik Eksternal Defibrilatör (OED) cihazı Bay-
ramyeri ve Delikliçınar Meydanı’na yerleştirildi. 



İzmir'de Ege Genç İş İnsanları
Derneği (EGİAD) ev sahipliğinde,
NETNOCON ve İzmir Ekonomi
Üniversitesi iş birliğiyle ‘Yapay
Zeka Çağında Markalaşma' formu
düzenlendi. İzQ İnovasyon Merke-
zi'nde gerçekleştirilen etkinlikte,
yapay zeka, algoritmalar, dijital
topluluklar, veri temelli müşteri iç-
görüleri ve yeni nesil tüketici dav-
ranışlarının markalaşma
süreçlerine etkileri ele alındı. Et-
kinliğin moderatörlüğünü ise Dr.
Öğr. Üyesi Lena Çavuşoğlu yaptı. 

Etkinliğe dair konuşan EGİAD
Yönetim Kurulu Başkanı Kaan Öz-
helvacı, "Bugün hem ülkemiz hem
İzmir adına çok önemli bir gün ya-
şıyoruz. Yapay zeka çağında mar-
kalaşma konusunu derinlemesine
ele alıyoruz. EGİAD olarak dijital,
yeşil ve toplumsal dönüşüm anlayı-
şını derinlemesine çalışmalar yaptı-
ğımız bu dönemde çok kıymetli de
bir raporumuz çıkıyor. Özellikle
yenilikçi yıkımın endüstri etkisini
araştırdığımız bir raporumuz var.
EGİAD olarak bir düşünce kuru-
luşu olarak çalışıyoruz. Ameri-
ka'dan çok kıymetli misafirlerimiz
var. İzmir'e ve İzmir'deki endüs-
triye, yapay zeka çağına markalaş-
mayı nasıl entegre ederiz?
Şirketlerimizin bir adım öteye nasıl
geçmesini sağlarız? Bunun için ça-
lışıyoruz. Çok yakın bir zamanda
çıkan uluslararası markalaşma ra-
poruna göre şu an Türkiye'nin en
değerli şirketlerinden bir tanesi

Türk Hava Yolları. 125 markamı-
zın marka değerinin toplamı 19,6
milyar dolar. Ülke olarak yapma-
mız gereken çok ciddi işler var.
Bunun ilk adımını İzmir'den atmak
istiyoruz. ‘Şirketlerimizin marka-
laşma sürecine nasıl ışık tutarız?'
diye düşünerek çalışmalar yapıyo-
ruz" açıklamalarına yer verdi. 

"PİyAsA
ArAştırmAlArı,

yAPAy zekAylA çok
Hızlı bİr şekİlde

HAlledİlebİlİyor" 

Artık hayatın her alanında
yapay zekanın bulunduğunu belir-
ten EGİAD Danışma Kurulu Baş-
kanı Perihan İnci, "Her alanda bize
çok yeni kapılar açılıyor. Markanın
konumu, gideceği yön gibi konu-
larda yapay zeka kullanımı marka-
lara yeni fırsatlar açacak. Çünkü
çok uzun süreler alan piyasa araş-

tırmalarını, artık yapay zekayla çok
hızlı bir şekilde halledebiliyoruz.
Sadece piyasa araştırmaları değil,
markanın konumu, hitabı, hedefle-
diği kitleyi de tespit ederken yapay
zekayı kullanmak çok mümkün"
ifadelerini kullandı. 

Markanın yapay zekayla etki-
sini ölçmenin çok mümkün oldu-
ğuna dikkat çeken İnci, şunları
kaydetti: 

"Çalışmalar ilerledikçe çok
farklı boyutlara varacağını düşünü-
yorum. Sağlık alanında açtığı çığ
gibi bütün alanlarda yapay zeka,
bizim vazgeçilmez bir aracımız
olacak. Eve giderek belki biz onun
aracı olacağız. Böyle de bir tehdit
var. Bunu da göz ardı etmememiz
gerekiyor. İnsanın kendisi zaten bir
veri kutusu. İnsanın sahip olduğu
bilgi ve veri çözüldükçe, her
alanda yapay zeka yardımıyla çok
büyük hamleler yapılacağına inanı-
yorum." 

Etkinliğe, EGİAD Yönetim Ku-
rulu Başkanı Kaan Özhelvacı,
EGİAD Danışma Kurulu Başkanı
Perihan İnci, İzmir Ekonomi Üni-
versitesi Rektör Yrd. Prof. Dr. Aslı
Ceylan Öner, Netnografi yöntemi-
nin kurucusu Prof. Dr. Robert V.
Kozinets, Branding and Consumer
Culture alanında çalışan Prof. Dr.
Rossella Gambetti, Teknoloji, diji-
tal deneyim, yapay zeka ve akıllı
turizm çalışmalarıyla bilinen Prof.
Dr. Ulrike Gretzel ve iş insanları
katıldı.(İHA)
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yapay zeka cagında markalasma 
izmir'de masaya yatırıldı   Yapay Zeka Çağında Mar-

kalaşma' formunda konu-
şan EGİAD Yönetim Kuru-
lu Başkanı Kaan Özhelva-
cı, "İzmir'e ve İzmir'deki
endüstriye, yapay zeka ça-
ğına markalaşmayı nasıl
entegre ederiz diye çalışı-
yoruz. 125 markamızın
marka değerinin toplamı
19,6 milyar dolar. Ülke ola-
rak yapmamız gereken çok
ciddi işler var. Bunun ilk
adımını İzmir'den atmak
istiyoruz" dedi.   

Manisa Valisi Vahdettin Özkan,
"Manisa Sanayisinde İmalat ve İstih-
dam" konulu istişare toplantısında
işadamlarıyla bir araya geldi. Top-
lantıda Manisa'nın sanayi potansiye-
linin geliştirilmesi, üretim kapasite-
sinin artırılması ve istihdamın güç-
lendirilmesine yönelik konular ele
alındı. 

İşadamlarıyla bir araya gelen Vali
Özkan, Manisa’nın üretim gücünün
ve sanayi potansiyelinin sürdürülebi-
lir kalkınma hedefleri doğrultusunda
daha da geliştirilmesinin önemine
dikkat çekti. Kamu ve özel sektör
arasındaki iş birliğinin, şehrin eko-
nomik rekabet gücünün artırılmasın-
da önemli bir rol üstlendiğini ifade

eden Vali Özkan, üretim, yatırım ve
istihdama katkı sağlayan tüm giri-
şimcilere teşekkür etti. 

Toplantıda ayrıca, sanayi sektörü-
nün mevcut durumu, karşılaşılan ih-
tiyaçlar ve çözüm önerileri ile Mani-
sa sanayisinin geliştirilmesine yöne-
lik çalışmalar hakkında görüş alışve-
rişinde bulunuldu. 

Program kapsamında Muradiye
Organize Sanayi Bölgesi'nde faaliyet
gösteren özel bir firmayı da ziyaret
eden Vali Özkan, üretim tesislerinde
incelemelerde bulundu. Vali Özkan,
işletmelerin faaliyetleri, üretim kap-
asitesi ve istihdama sağladıkları kat-
kılar hakkında yetkililerden bilgi
aldı. (İHA)

manisa’nın üretim ve istihdam
gücü değerlendirildi

Manisalı işadamları tarafından düzenlenen "Manisa Sana-
yisinde İmalat ve İstihdam" konulu toplantıya katılan Vali
Vahdettin Özkan, Manisa’nın üretim gücünün ve sanayi po-
tansiyelinin sürdürülebilir kalkınma hedefleri doğrultu-
sunda daha da geliştirilmesinin önemine dikkat çekti.  

AYTO Yüksek İstişare Kurulu Toplantısı, TOBB
Yönetim Kurulu Üyesi ve AYTO Başkanı Hakan
Ülken başkanlığında, AYTO Vali Erol Ayyıldız Top-
lantı Salonu'nda gerçekleştirildi. Toplantıya, AYTO
Yüksek İstişare Kurulu Üyeleri Ali Mümtaz Özalp,
Engin Polat, Halit Germen, Mehmet Sabuncu, Muhar-
rem Tozkoparan, Nizamettin Başaran, Taylan Kozacı-
oğlu, Uğur Alkanlı, Yalçın Pekgüzel, Prof. Dr. Atakan
Hatipoğlu ve Genel Sekreter İlknur Kahraman katılım
sağladı. Toplantının ilk bölümünde Aydın ilindeki sos-
yal ve ekonomik gelişmeler değerlendirildi. Ardından
Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı

(TEPAV) Makroekonomi Çalışmaları Program Direk-
törü Dr. Ali Çufadar, ulusal ve uluslararası ekonomiye
ilişkin çevrimiçi bir sunum gerçekleştirdi. Daha sonra
Prof. Dr. Atakan Hatipoğlu, ulusal ve uluslararası iliş-
kiler konulu sunumunu katılımcılarla paylaştı. Sunum-
ların ardından, Türkiye'nin Otomobili Girişim Grubu
(TOGG) Yönetim Kurulu Üyeliği görevini de sürdü-
ren Başkan Ülken, TOGG ve elektrikli araç endüstri-
sindeki gelişmeler hakkında bilgilendirmelerde
bulundu. AYTO Yüksek İstişare Kurulu Toplantısı,
dilek ve temennilerin paylaşılmasının ardından sona
erdi. (İHA)

aydın ekonomisi ayto yüksek
istişare kurulu'nda ele alındı
Aydın Ticaret Odası (AYTO) Yüksek İstişare Kurulu Toplantısı'nda ilin ekonomik gelişmeleri,
küresel ekonomi ve uluslararası ilişkiler değerlendirildi, AYTO Başkanı Hakan Ülken de
TOGG ve elektrikli araç sektöründeki son gelişmelere ilişkin bilgilendirmelerde bulundu. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve-
rilerine göre, 2026 Mayıs ayı sonu itiba-
rıyla İzmir'de trafiğe kayıtlı toplam taşıt
sayısı, bir önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 6,7 oranında artarak 2 milyon 144
bin 373 oldu. Kentteki toplam araç sayısı
artmaya devam ederken, Mayıs ayında
trafiğe kaydı yapılan yeni taşıt sayılarında
ise bir önceki aya kıyasla bariz bir düşüş
gözlendi. 

İzmir'de Mayıs ayı içerisinde trafiğe
kaydı gerçekleştirilen taşıt sayısı, bir ön-
ceki aya göre yüzde 18,2 oranında azala-
rak 9 bin 168 olarak gerçekleşti. Bu düşü-
şe rağmen İzmir; Mayıs ayında trafiğe
kaydı yapılan araç sayısında İstanbul ve

Ankara’nın ardından Türkiye genelinde
3'üncü il olma unvanını korudu. Kentte
sadece Mayıs ayı içinde 4 bin 128 adet
yeni otomobilin trafiğe kaydı yapıldı. Ay
boyunca trafiğe yeni çıkan taşıtların yüz-
de 45’ini otomobiller oluştururken, yüzde
40’ını motosikletler, yüzde 11,6’sını kam-
yonetler, yüzde 1,4’ünü traktörler, yüzde
1,2’sini kamyonlar, yüzde 0,5’ini mini-
büsler, yüzde 0,2’sini otobüsler ve yüzde
0,1’ini ise özel amaçlı taşıtlar oluşturdu. 

İkinci el piyasasındaki hareketliliği
gösteren araç devir işlemlerinde de Mayıs
ayında benzer bir düşüş eğilimi kayıtlara
geçti. İzmir'de devri yapılan taşıt sayısı
bir önceki aya göre yüzde 18,4 azalarak
45 bin 856 adet seviyesine geriledi. Ma-
yıs ayında el değiştiren toplam 45 bin 856
adet taşıtın türlerine göre dağılımında
otomobiller yüzde 66,8’lik büyük pay ile
yine ilk sırada yer aldı. Otomobilleri sıra-
sıyla yüzde 14,9 ile kamyonetler, yüzde
13,2 ile motosikletler, yüzde 2 ile traktör-
ler, yüzde 1,4 ile kamyonlar, yüzde 1 ile
minibüsler, yüzde 0,5 ile otobüsler ve
yüzde 0,3 ile özel amaçlı taşıtlar takip
etti. (İHA)

izmir'de araç sayısı 
2 milyon 144 bini geçti
TÜİK verilerine göre İzmir, Mayıs ayında trafiğe kaydı ya-
pılan araç sayısında Türkiye genelinde 3'üncü sırada yer
alırken, yeni kayıtlar bir önceki aya göre yüzde 18,2 azaldı. 



Denizli Büyükşehir Belediyesi, toplum sağlığını tehdit eden
tütün, alkol, madde, kumar ve teknoloji bağımlılığına karşı Tür-
kiye Yeşilay Cemiyeti ile güç birliğine gidiyor. Sağlıklı bir ge-
lecek hedefiyle bağımlılıkla mücadelede toplumsal seferberlik
başlatılacak.

Denizli’de sosyal belediyecilik vizyonuyla daha huzurlu ve
sağlıklı bir gelecek için vatandaşların yanında olmaya devam
eden Denizli Büyükşehir Belediyesi bu kez toplum sağlığını
tehdit eden bağımlılıklara karşı önemli bir iş birliği yapacak.
Bu kapsamda, Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi Haziran
Ayı Toplantısı’nda bağımlılıklara yönelik koruma, önleme ve
rehabilitasyon alanlarında Türkiye Yeşilay Cemiyeti ile bir-
likte hareket edilmesi için protokol imzalanması ve Başkan
Bülent Nuri Çavuşoğlu’na yetki verilmesi kararı alındı. De-
nizli Büyükşehir Belediyesi atılan bu adımla modern çağın so-
runlarına karşı mücadelede Yeşilay Cemiyeti ile iş birliği
yapacak.

Protokol kapsamında, bağımlılığa karşı vatandaşlara ve be-
lediye personeline yönelik hem önleyici eğitimler verilecek
hem de Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YEDAM) aracılığıyla
psiko-sosyal destek imkanları daha geniş kitlelere ulaştırılacak.
Ayrıca, şehir genelindeki otobüs durakları, dijital ekranlar ve
billboardlar aracılığıyla bağımlılıkla mücadele mesajları doğ-
rudan vatandaşla buluşturulacak. Toplum sağlığını tehdit eden
tütün, alkol, madde, kumar ve teknoloji bağımlılığına karşı far-
kındalık oluşturulacak ortak faaliyetler ile güçlü bir toplumsal
dayanışma ağı örülecek. Özellikle çocuklar ve gençler için tek-
noloji bağımlılığıyla mücadelede ailelere rehberlik çalışmaları
yapılacak. Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, daha sağlıklı, huzurlu ve bağımlılıktan uzak bir De-
nizli’nin en büyük önceliklerinden biri olduğunu söyledi. Ye-
şilay ile başlattıkları güçlü iş birliği sayesinde, başta gençler
olmak üzere tüm vatandaşları modern çağın tehditlerinden ko-
rumak için kararlılıkla çalışacaklarını vurgulayan Başkan Ça-
vuşoğlu, “Bağımlılıkla mücadelede şehrimizin geleceğini
koruyan toplumsal bir dayanışma ağını hep birlikte öreceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

ESAS NO : 2026/240-241-243-272-2025/663 Esas sayılı dosyaları     

KAMULAŞTIRMA İLANI   

Davacı  Devlet Su işleri (DSİ) Genel Müdürlüğü   tarafından mahkememizin;       
1)2026/240 Esas sayılı dosyasından Davalılar;1-Ahmet Yıldız-27955506098, 2- Ahmet

Besim Toker-25822577110, 3-Ali Kumlu-28081501858, 4-Belgin Onur-30118433902, 5-Beyhan
Kumlu-29209464208, 6-Birsen Bozkurt-28060502586, 7-Cenker Ünsal-24355276958, 8-Emine
Kumlu-28078501922, 9-Fatma Yıldırım-26242563134, 10- Gamze Temesel-24376276210, 11-
gaye Barut-24367276502, 12-gökhan Kumlu-28063502422, 13-Gülgün Gülhizar Toker-
25819577284, 14- Günay Güzel-28804477774, 15- Güner Güzel-28801477838,16- Hatice Ar-
pacık-40564085754, 17-İbrahim Öztürkmen 12962005948, 18-İlhan Kumlu-28072502130 19-Mev-
liye Ürek-33487333026,20-mukadder Cem Toker-25816577348, 21-Nigar Didar Toker-
11615054890, 22-Radife Işık-20254762738, 23-Saadet Yıldız-27964505716, 24-Salih Kumlu-
28075502076, 25-Şenay Honazlı-25570585580, 26-Yıldız Tokel-13813979944, aleyhine Denizli
ili, Honaz ilçesi, Emirazizli Mahallesi 119 ada 21 parselden ifrazen oluşan 119 ada 78 parselde
372,82 m2'lik kısmı ve 119 ada 79 parselde 16,04 m2'lik kısmında  kamu yararı kararı verildiği,

2-2026/241 Esas sayılı dosyasından davalı  Ahmet Serbülent Kasapsaraçoğlu, Havva
Pınar Kasapsaraçoğlu, Melike Kasapsaraçoğlu aleyhine  Denizli ili, Pamukkale İlçesi, Kale  Ma-
hallesi 9327 ada 27 parselde 104,19  m2'lik kısmında kamu yararı kararı verildiği,   
3)-2026/243 Esas sayılı dosyasından davalılar Hasan Karışan aleyhine  Denizli ili, Honaz

İlçesi, Ovacık Mahallesi 161 ada 75 parselde 8,96 m2'lik kısmında kamu yararı kararı verildiği,    
4)-2026/272 Esas sayılı dosyasından davalı, Ahmet Zeybek, Hatice Ay, Hulisi Zeybek

aleyhine  Denizli ili, Honaz İlçesi, Karateke Mahallesi 137 ada 34 parselde 78,53 m2'lik
kısmında kamu yararı kararı verildiği,    
5)-2025/663 Esas sayılı dosyasından davalı, Süleyman Karateke aleyhine  Denizli ili,

Honaz ilçesi, Emirazizli Mahallesi 131 ada 20 parselde 146,57 m2'lik kısmında kamu ya-
rarı kararı verildiği,  
Kamulaştırmayı yapan kurumun  Devlet Su işleri (DSİ) Genel Müdürlüğü  olduğu, 
Davalıların 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal dava-

sı, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalıların  kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi hatala-

ra karşı adli yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti Devlet Su işleri
(DSİ) Genel Müdürlüğü'ne yöneltmesi gerektiği,
Davalıların  yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığı-

nı ve yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri ver-
mesi, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek
kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parsellerin kamulaştırmayı yapan Devlet
Su işleri (DSİ) Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği,
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına açtırılacak T.C. Vakıflar

Bankası Bereketli Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm
savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren 10 gün  içinde mahkemeye yazılı olarak bil-
dirilmesi  ilan olunur.15.06.2026

T.C. 
DENİZLİ 

7. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
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İstanbul Sanayi Odası tarafından 1968 yılından bu
yana yapılan “Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Ku-
ruluşu Araştırması”nın sonuçlarını kamuoyu ile
paylaşıldı. Denizli adına yine önemli derecelerin or-
taya çıktığı araştırmaya ilişkin değerlendirmeyi De-

nizli Sanayi Odası Başkanı Selim Kasapoğlu yap-
tı. Listede Denizli’den 13 firmanın yer aldığını du-

yuran Selim Kasapoğlu, Denizli sıralamısının ilk
sırasında Er-Bakır’ın yer aldığını, listede kab-
lo ve bakır sektörleri temsilcilerinin ağırlıklı ol-
duğunun gözlendiğini kaydetti.

Kasapoğlu, “Er-Bakır Elektronik Bakır Ma-
mülleri listeye 32’nci sıradan girdi. Abalıoğlu Yem
listede 100. Abalıoğlu Lezita 102. Kardemir Çelik

111. sırada kendilerine yer buldu. Kocaer Çelik 123,
Seval Kablo 143, Nexans 187, RWE Turcas Elektrik
Üretim 189, Tarım Kredi Süt Ürünleri 239, Pamuk-
kale Kablo 252, Abalıoğlu Balık 309, Özgüven
Kablo 321 ve Atom Kablo ise 433 sıradan listeye gir-
di” dedi.

“FİRMALARIMIZI KUTLUYORUZ”
“Türkiye'nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu Araş-

tırması”nın 2025 yılı listesinde yer alma başarısı gös-
teren Denizlili firmaları kutlayan Selim Kasapoğlu,
listede yer alan 13 Denizlili firmanın başarısının, De-
nizli'nin sanayi alanındaki birikiminin, ihracat odak-
lı üretim yapısının ve güçlü kurumsal altyapısının

önemli bir göstergesi olduğunu ifade etti.

“BELİRSİZLİKLERE 
RAĞMEN ÖNEMLİ”
DSO Başkanı Kasapoğlu, “Tüm ekonomik zorlukla-

ra, artan maliyet baskılarına ve küresel belirsizliklere rağ-
men üretmeye, istihdam oluşturmaya ve ihracatla ülkemize
değer katmaya devam eden firmalarımız, Denizli sanayi-
sinin gurur kaynağıdır. İSO 500 listesinde yer alan 13 fir-
mamızın başarısı, şehrimizin üretim gücünü ve rekabetçi
yapısını bir kez daha ortaya koymuştur. Bu başarıda eme-
ği bulunan tüm sanayicilerimizi, yöneticilerimizi ve çalı-
şanlarımızı gönülden tebrik ediyor, başarılarının artarak
devam etmesini diliyorum" dedi. METİN ELTAŞ

İSTANBUL SANAYİ ODASI’NIN SES GETİREN ARAŞTIRMASI SONUÇLARI AÇIKLANDI

İstanbul Sanayi Odası tarafından yapılan “Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu Araştırması”nın
sonuçları açıkladı. İş dünyasının en güçlülerinin yer aldığı altın listeye Denizli’den 13 firma gir-

meyi başardı. Denizli listesinin ilk sırasında gelenek değişmedi, zirvede yine Er-Bakır yer aldı. 

500 BUYUK ARASINA
13 DENiZLiLi GiRDi

MÜSİAD Denizli Şubesi’nin
yeni hizmet binası açılışa hazırla-
nıyor. 22 Haziran Pazartesi günü
saat 15.00’te gerçekleştirilecek
açılış öncesinde tüm hazırlıklar ta-
mamlandı. 

Açılış öncesi değerlendirmeler
yapan ve tüm Denizli halkını da-
vet eden MÜSİAD Denizli Şube-
si Başkanı Engin Boyacı, yeni
hizmet binasının yalnızca bir ida-
re merkezi olmayacağını belirterek,
merkezin Denizli’nin ticaretine
ve vizyonuna katkı sağlayacak
bir buluşma noktası olarak tasar-
landığını ifade etti. 

Boyacı, “MÜSİAD Denizli
Şubesi olarak, üyelerimize ve şeh-
rimize daha etkin, konforlu ve mo-
dern bir ortamda hizmet sunabilmek
adına uzun süredir titizlikle yürüt-

tüğümüz yeni hizmet binası proje-
mizi tamamlamanın gururunu ya-
şıyoruz. Yeni binamız, Denizli’nin
üreten gücünü daha da yukarı taşı-

yacak projelerin, iş birliklerinin ve
fikirlerin filizleneceği bir mer-
kez olacak” dedi.

Açılış töreninin MÜSİAD Ge-
nel Başkanı Burhan Özdemir’in
de katılacağını belirten Boyacı,
“Genel Başkanımızın katılımı ile
gerçekleştireceğimiz açılışta, tüm
sanayicilerimizi, tüccarlarımızı, si-
vil toplum kuruluşu temsilcileri-
mizi ve Denizli halkını aramızda
görmekten onur duyacağız. De-
nizli’nin geleceğine değer katacak
bu yeni merkezimizin heyecanı-
nı hep birlikte paylaşalım” dedi.

Bahçelievler Mahallesi Gü-
listan Caddesi üzerinde yapılan
MÜSİAD Denizli Şubesi hizmet

binasının açılışı, 22 Haziran Pa-
zartesi günü saat 15.00’te gerçek-
leştirilecek. METİN ELTAŞ

GENEL BAŞKAN BURHAN ÖZDEMİR’İN KATILIMIYLA AÇILACAK

DENiZLi MÜSiAD YENi MERKEZiNE GEÇiYOR
Müstakil Sanayici ve İşadamları Derneği (MÜSİAD) Denizli Şubesi’nin bir süre önce
tamamlanan yeni hizmet binası açılış için gün sayıyor. MÜSİAD’ın yeni merkezi, 22
Haziran Pazartesi günü Genel Başkanı Burhan Özdemir’in de katılımıyla hizmete açı-
lacak. Şube Başkanı Engin Boyacı, tüm Denizlilileri ve iş dünyasını açılışa davet etti.

BÜYÜKŞEHİR VE YEŞİLAY GÜÇLERİNİ BİRLEŞTİRDİ

BAĞIMLILIKLA ETKiN MÜCADELE
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ESAS NO : 2026/228 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER : Denizli ili, Merkezefendi ilçesi, Saltak Mahallesi
ADA NO : 3459
PARSEL NO : 3
MALİKİN ADI VE SOYADI: NEBAHAT ÇELİK MİRASÇILARI -

:YUNUS ÇELİK 
:YALÇIN ÇELİK 
:ADNAN ÇELİK 

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

Yukarıda bilgileri verilen taşınmazın, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu'nun 10. Maddesi gere-
ğince kamulaştırma bedelinin tespiti ile Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına tapuda tes-
ciline karar verilmesi için dava açılmış olup;
Mahkememizce belirlenecek kamulaştırma bedeli Vakıfbank Denizli Adliyesi Şubesi'ne yatırı-

lacak olup, konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihinden itiba-
ren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirilmesi; davalı tarafça, 10. madde gereğince
mahkemece yapılan tebligat gününden, kendilerine tebligat yapılamayanlara tebligat yerine geç-
mek üzere mahkemece gazete ile yapılan ilan tarihinden itibaren otuz gün içerisinde kamulaştır-
ma işleminin iptali için idari yargıda iptal davası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası
açabileceği, bu davalarda husumetin Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı'na yöneltilmesi ge-
rektiği, dava açıldığının belgelendirip mahkememize bu belgeleri vermesi gerektiği, aksi takdirde
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve tespit edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden tescil ka-
rarı ile  kamulaştırma bedellerinin maliklerine ödenmesine karar verileceği, 2942 Sayılı Kamulaştırma
Yasanın 10. Maddesinin 4. Bendi uyarınca ilan olunur. 11/06/2026

T.C. 
DENİZLİ 

10. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN 

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2490633

“Ey Âdemoğulları! Her namaz kılacağı-
nızda güzelce giyinin, yiyin için fakat israf
etmeyin. Çünkü Allah israf edenleri sevmez.”
A’raf,31 Bu ayette geçen ziynet kelimesi için
şu anlama gelir demişler. “Bilgidir, ahlak gibi
manevi, takı ve elbise gibi maddi, boy pos
gibi bedeni, insan hayatına zarafet, letafet
güzellik katan her şeydir” Ragıp

Gösteriş ve görkem, süslenip püslenmek
ziynettir, mescide giderken şeffaf kıyafetlerle
değil, mazbut, başkalarına huzursuz etme-
yen elbise giyilmez. Gelin kızın, damadın
süslenmesi o güne mahsus takı takılması
güzellik katar, çünkü sevinç günüdür. Vefat
eden insan için yıkanması kefen sarılması
düğün bayram gibidir.

Camiye niye süslenerek gidilir? Çünkü
özel bir anı yaşamak içindir. Kiminle buluşa-
cağız? Önem verdiğimizi kendimizi başka
nasıl beğendirebiliriz?

Kasas suresinin 79 ve 80. Ayetlerinde
ciddi bir uyarı var. “Kârûn, ziyneti ve görkemi
içerisinde kavminin karşısına çıktı. Dünya

hayatını arzu edenler, “Keşke Kârûn’a verilen
(servet) gibi bizim de (servetimiz) olsaydı.
Şüphesiz o büyük bir servet sahibidir” dedi-
ler. Kendilerine ilim verilmiş olanlar ise şöyle
demişlerdi: “Yazıklar olsun size! İman edip iyi
iş(ler) yapan için Allah’ın (vereceği) ödül ha-
yırlı olandır. Ona da ancak sabredenler ka-
vuşturulabilir.”

En hayırlı ödül nedir, kimden alınır? El-
bette mevki makamın gerektirdiği davranış-
ların olması normaldir. Ama bu aşırılığa git-
memesi gerekir. Tevazu örneği Hz.
Muhammed As bizim için bir duruş ve dav-
ranışı örnektir.

Hz. Ömer r,a mescitte kirli eski elbiselerle
duran insanları dinimizi böyle göstermeyin
diyerek dışarı çıkarmıştır. İslam’ın izzet ve
şerefine yakışan elbise üzerinden giderek
anlatmak istedim.

İslam’ı bir hayat insani bilgi sahibi kılar.
Bildiklerini yaşayana ise duygularını ve dav-
ranışlarını kontrol etmesini sağlar. Ve so-
rumluluk sahibi dengeli bir haline getirir. Ol-
gun ve ölgün insan yapar. İlk Müslümanların
kimi eşkıya idi ama sonra evliya oldular.

Kamil insan diye bir kavram ve insan tipi
var. 

Ne demektir bu? Alçak gönüllü, gösteriş-
ten uzak ve huzurlu insan demektir. Bu in-
sanlar pişmiş zorluğu, varlığı yokluğu bilen
ama duruşunu asaletini koruyan demektir.

Ziynetin içinde takı elbise, insanın dışını
güzelleştiren şeyler yanında iman ve salih
ameller işlemektir. İlim sahipleri ağzından
Kur’an bize bu haberi hatırlatır.

İNANÇ DÜNYASI

EN HAYIRLISI

Mustafa ÖRKİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından kadınların sosyal yaşama daha
aktif katılımını sağlamak ve yüzme spo-
runu yaygınlaştırmak amacıyla başla-
tılan proje tüm hızıyla devam ediyor.
Belediyenin modern tesislerinde uzman
eğitmenler eşliğinde yüzme derslerini
başarıyla tamamlayan kadın kursiyer-
ler, proje kapsamında düzenlenen Mar-
maris gezileriyle öğrendiklerini açık de-
nizde uygulama ve pekiştirme fırsatı bu-
luyor. Kadınlar, Gençlik ve Spor Hiz-
metleri Dairesi Başkanlığı koordinas-
yonunda, muhtarlıklarla iş birliği içe-
risinde yaz boyunca Marmaris’e dü-
zenlenecek gezilerle deniz deneyimi ya-
şayacak. Proje, yaz ayları boyunca ke-
sintisiz olarak devam edecek ve De-
nizli’nin farklı ilçelerinden kadınları
Marmaris’in mavi sularıyla buluştur-
mayı sürdürecek.

KADIN MUHTARLARDAN 
PROJEYE TAM DESTEK
Projeye katılan mahalle sakinleri ve

kadın muhtarlar, organizasyonun ka-
dınlar üzerindeki pozitif etkilerini vur-
gulayarak memnuniyetlerini dile getirdi.
Pamukkale Küçükdere Mahalle Muh-

tarı İlkay Aktürk, “Mahallemiz kırsal
bir bölgede yer alıyor. Burada, haya-
tında daha önce hiç deniz görmemiş,
tekneye binmemiş kadınlarımızın yüz-

lerindeki o saf mutluluğu görmek biz-
leri tarifsiz bir şekilde sevindiriyor. Ka-
dınlarımıza bu değerli imkanı sunan,
onlara sosyal bir alan açan Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanımız Sa-
yın Bülent Nuri Çavuşoğlu’na mahal-
lem adına yürekten teşekkür ediyorum”

dedi.

“KADINLARIMIZIN 
YÜZÜNDEKİ MUTLULUK 
HER ŞEYE DEĞER”
Buldan Yeni Mahalle Muhtarı Sa-

liha Seyrek ise projenin kadınlar açı-

sından önemli bir fırsat sunduğunu
belirterek, “Bu proje kadınlarımız için
sadece bir kurs değil, aynı zamanda çok
önemli bir sosyalleşme fırsatı. Mahal-
lemdeki kadınlarla birlikte ben de bu
kursa katılarak yüzme öğreniyorum.
Kadınlarımızın hayatın her alanında yer

almasını ve sosyal yaşamda daha gö-
rünür olmasını çok önemsiyorum. Bu
tür vizyoner projelerin artarak devam
etmesini diliyor, Denizli Büyükşehir
Belediyesi’ne ve başkanımıza şükran-
larımı sunuyorum” ifadelerini kullan-
dı. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’İN “YÜZME BİLMEYEN KADIN KALMASIN” PROJESİ BÜYÜYOR

YUZMEYi OGRENDiLER
DENiZLE BULUSTULAR

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin kadınlara yönelik hayata geçirdiği “Yüzme Bilmeyen Kadın Kalmasın” projesi büyüyerek
devam ediyor. Yüzme eğitimlerini başarıyla tamamlayan kadınlar, Marmaris programıyla öğrendiklerini uygulama ve pratik
yapma fırsatı bulurken, kadın muhtarlar projenin sosyal hayata katılımı güçlendirdiğini belirterek desteklerini dile getirdi.

Merkezefendi Belediyesi, 18 yaş
ve üzeri vatandaşlar için ücretsiz ve-
receği A1 ve A2 seviye İngilizce kurs
başvuruları başladı.İlçe genelindeki
çalışmalarını sürdüren Merkezefen-

di Belediyesi eğitime verdiği des-
teklerine devam ediyor. Merkez-
efendi Belediyesi tarafından A1 ve A2
seviye İngilizce kursu açılacak. Kon-
tenjanla sınırlı olan ücretsiz kurstan,
18 yaş ve üzeri Merkezefendililer fay-
dalanabilecek. Kayıtlar, başlamış
olup Adalet Mahallesi 10127 So-
kak’ta bulunan Merkez Kütüpha-

ne’den yüz yüze yapılacak.
Alanında uzman ve deneyimli

öğretmenler tarafından verilecek olan
kurs programında, temel İngilizce
dil bilgisi ve becerilerinin geliştirmesi
hedefleniyor. Derslerde başlangıç se-
viyesinde günlük konuşma, okuma,
yazma ve dinleme becerileri üzerin-
de çalışılacak. HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi’DE iNGiLiZCE
KURS KAYITLARI BAŞLADI
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Ticaret Sicil No : 20831
Ticaret Unvanı : Özel Denizli Tekden Sağlık Hizmetleri Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi
Ticari Adresi : Muratdede Mah. Karcıyolu Cad. No:57 Merkezefendi-DENİZLİ

Yukarıda bilgileri yazılı şirketimizin Yönetim Kurulunun 08.06.2024 tarihli almış olduğu karara
istinaden; 17.07.2026 tarihinde, saat: 11:00’da, Muratdede Mah. Karcıyolu Cad. No:57
Merkezefendi-DENİZLİ adresinde, aşağıdaki gündem maddeleri çerçevesinde 2025 yılı
olağan genel kurul toplantısı gerçekleştirilecektir.  
Genel kurul toplantımıza, ortaklarımızın asaleten veya aşağıya çıkarılan vekâletname ile
temsilcilerinin katılımının sağlanması hususu ilan olunur. 

Adı – Soyadı
Şirket Yetkilisi/Yetkilileri 

Kaşe – İmza
Gündem:
1. Açılış ve Toplantı Başkanlığının seçimi,
2. Toplantı Başkanlığına toplantı tutanaklarını hissedarlar adına imzalama yetkisinin verilmesi,
3. 2025 yılı Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun okunması, müzakeresi,
4. Bağımsız Denetim Kuruluşunun 2025 yılına ait Finansal Tablolara ilişkin Bağımsız Denetim
Raporu ile Yönetim Kurulu Faaliyet Raporuna ilişkin Denetim Raporu’nun okunması,
5. 2025 yılı Bilanço – Gelir/Gider Tablosu hesaplarının okunması, müzakeresi, tasdiki ve
dönem kârı hakkında karar alınması, 
6. Yönetim Kurulunun İbrası,
7. Yönetim Kurulu üyelerine ödenecek huzur hakkı ücretinin belirlenmesi,
8. Yönetim Kurulu üyelerine TTK 395 ve 396. Maddelerinde sayılı hususlarda gerekli yetki
ve izinlerin verilmesi,
9. Şirketin 2026 faaliyet yılı için Bağımız Denetim firmasının onaylanması.
10. 2026 yılı dönem karından avans kar dağıtımı için Yönetim Kuruluna yetki verilmesinin
görüşülmesi.
11. Dilekler ve kapanış.

VEKÂLETNAME ÖRNEĞİ

Sahibi olduğum ……………………… TL toplam itibari değerde paya ilişkin olarak ÖZEL
DENİZLİ TEKDEN SAĞLIK HİZMETLERİ TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ’nin
17.07.2026 tarihinde, Muratdede Mah. Karcıyolu Cad. No:57 Merkezefendi-DENİZLİ adresinde,
saat: 11:00’da, yapılacak 2025 yılı ait olağan genel kurul toplantısında beni temsil etmeye
ve gündemdeki maddelerin karara bağlanması için oy kullanmaya ………...............T.C.
Nolu ….......................................’nu vekil tayin ettim.

VEKÂLETİ VEREN
Adı Soyadı

(Tarih ve İmza)

Not: Vekil tayin edecek ortaklarımızın yukarıdaki içerikle vekâletnamelerini noterden tas-
dik ettirmeleri gerekmektedir.

GENEL KURUL İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2490707

Mülki idare amirleri kararna-
mesi Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın imzasının ardından
Resmi Gazete’de yayımlandı. 

Kararname ile Denizli’de 7
kaymakam başka illerdeki görev-
lere atanırken, kente iki vali ya-
rımcısı ile 4 kaymakam ataması ya-
pıldı. Bursa Osmangazi Ali Partal
ile Sakarya Geyve Kaymakamı
Murat Güven, Denizli’nin yeni
vali yardımcıları oldu.

Pamukkale Kaymakamlığına
19 Ağustos 2021 tarihinde atanan
Uğur Bulut, son kararname ile İs-
tanbul’da görevlendirildi. Bulut, İs-
tanbul Adalar Kaymakamlığı gör-
evine getirilirken, yerine Manisa
Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk
Güngör atandı.

Serinhisar Kaymakamı Musa
Ayyıldız Balıkesir Dursunbey Kay-
makamı olarak görevlendirildi,
Kilis Vali Yardımcısı İsmail Al-

sancak da Serinhisar’ın yeni kay-
makamı oldu.

Kararname Baklan için bir ilki
de beraberinde getirdi. Baklan’a ilk
kez kadın kaymakam atandı. 2021
yılında Afyonkarahisar Valiliği
Kaymakam Adayı olarak Mülki
İdare Amirliği görevine başlayan
Trabzon Şalpazarı Kaymakamı
Kezban Yerlikaya, Baklan kay-
makamı olarak atandı.

Kale Kaymakamı Burak Gür-
büz Hakkari Vali Yardımcısı ola-
rak görevlendirildi, Erzincan Ot-
lukbeli Kaymakamı İbrahim Gök-
çe de Kale Kaymakamlığı gör-
evine atandı.

Beyağaç Kaymakamı Rama-
zan Cihangir Van Başkale’ye, Ba-
badağ Kaymakamı İlhan Kayaş
Iğdır Karakoyunlu’ya, Bozkurt
Kaymakamı Enes Özkan Konya
Bozkır’a, Bekilli Kaymakamı Fer-
di Akgün de Gaziantep Karkamış
Kaymakamlığına atandı. 

METİN ELTAŞ

KARARNAME RESMİ GAZETE’DE YAYIMLANDI, DENİZLİ’DEN 7 İSİM GİTTİ, 6 İSİM GELDİ

MULKi iDAREDE
ONEMLi DEGiSiM
Mülki idare amirlerine yönelik atama kararnamesi Resmi Gaze-
te’de yayımlandı. Ülke genelinde 430 mülki idare amirinin görev
yerini değiştiren kararnameden Denizli’ye iki vali yardımcısı ile 4
kaymakam geldi.  Kentten 7 kaymakam da başka illere atandı.

Basın İlan Kurumu görev alanındaki
internet haber sitelerinin ziyaretçi trafikle-
rini ölçümleyen BİK Analitik sistemi; zi-
yaretçi davranışları, cihaz çeşitliliği ve eri-
şim kanallarında yaşanan gelişmeler dikkate
alınarak yeniden yapılandırıldı.

BİK Analitik Versiyon 2’de ölçümleme

yöntemleri; yeni nesil cihaz ve uygulama mi-
marileri ile güncel izleme ve doğrulama ih-
tiyaçlarını kapsayacak şekilde revize edi-
lirken, ziyaretçilerin haber okuma davra-
nışlarını ve etkileşim düzeyini yansıtan pa-

rametreler ölçümleme kriterlerine dâhil
edildi.

Yeni altyapının geliştirme ve test süreç-
leri, ölçümleme işleyişinde herhangi bir
kesintiye yol açılmaması amacıyla mevcut
sistemle eşgüdümlü şekilde yürütüldü. Bu
kapsamda internet haber siteleri, eş zaman-

lı olarak Versiyon 2 altyapısı
üzerinden de izlenerek sis-
temin işleyişi değerlendi-
rildi.

Yeni versiyona ilişkin
politika belgesi 6 Temmuz
2026 tarihinde yayımlana-
cak. Geçiş süreci ise yayın
kategorileri dikkate alınarak
Temmuz ayı boyunca ka-
demeli şekilde yürütülecek.
Genel Kategoride yer alan
internet haber sitelerinde
Versiyon 2 ölçümleri 10
Temmuz’dan itibaren esas
alınmaya başlanacak, diğer
kategorilerdeki geçişlerin

ise ay sonuna kadar tamamlanması planla-
nıyor.Teknik yönlendirmeler, uygulanacak
işlemler ve geçiş takvimine ilişkin internet
haber sitelerine ayrıca yazılı bildirim yapı-
lacak. HABER MERKEZİ

VERSİYON 2, TEMMUZ AYINDA DEVREYE ALINIYOR

BiK ANALiTiK’TE YENi DÖNEM
Basın İlan Kurumu tarafından internet haber sitelerinin zi-
yaretçi trafiğinin ölçümlenmesi amacıyla geliştirilen BİK Ana-
litik sistemi güncelleniyor. Dijital yayıncılık ekosisteminin de-
ğişen dinamikleri ve güncel ihtiyaçları baz alan yeni versiyon,
Temmuz itibarıyla kademeli olarak uygulamaya alınacak.

Kısa süre önce genel kurulunu
gerçekleştiren Türk Mühendis ve Mi-
mar Odaları Birliği’nde (TMMOB) gö-
rev dağılımı yapıldı. Yeni dönem ça-
lışmalarını değerlendirmek üzere bir
araya gelen TMMOB Denizli İl Ko-
ordinasyon Kurulu (İKK) görev da-
ğılımını da gerçekleştirdi.

5-7 Haziran tarihlerinde gerçek-
leştirilen Türk Mühendis ve Mimar
Odaları Birliği (TMMOB) 49. Olağan
Genel Kurulunun ardından, TMMOB
Denizli İl Koordinasyon Kurulu (İKK),
yeni dönem çalışmalarını değerlen-
dirmek ve görev dağılımını belirlemek
üzere bir araya geldi.

Toplantıda, TMMOB Denizli İKK
sekreteryası ile sekreterlik ve sekreter
yardımcılığı görevleri oy birliğiyle
belirlendi. TMMOB Denizli İKK Se-
kreteryasına Mimarlar Odası Denizli
Şubesi, TMMOB Denizli İKK Se-
kreterliği görevine Mimar Mehmet Öz-
türk, TMMOB Denizli İKK Sekreter
Yardımcılığı görevlerine Gıda Mü-

hendisi Umut Ayana ve Jeoloji Mü-
hendisi Bahtiyar Kolçir seçildi. 

TMMOB Denizli İl Koordinasyon
Kurulu’ndan yeni döneme ilişkin ya-
pılan açıklamada, “Meslek alanlarımızı,
kentimizi, çevremizi ve toplum yara-
rını ilgilendiren konularda ortak akıl ve
dayanışma anlayışıyla çalışmalarını sür-
dürecektir. Bilimsel ve teknik biriki-
mimizi kamu yararına sunmaya, ken-
timizin ve ülkemizin geleceğine iliş-
kin süreçlerde etkin şekilde söz üret-
meye devam edeceğiz” denildi. 

Görev dağılımı ile güven tazeleyen

TMMOB Denizli İKK Sekreteri Meh-
met Öztürk, meslek odaları arasında-
ki dayanışmayı güçlendiren, bilim ve
tekniği toplum yararına kullanan bir an-
layışla çalışmalarını sürdüreceklerini
belirtti. Öztürk, “Kentimizi, çevremi-
zi ve meslek alanlarımızı ilgilendiren
tüm konularda ortak akıl ve ortak
mücadele anlayışıyla hareket edeceğiz.
TMMOB'nin kamu yararını esas alan
çizgisini Denizli’de daha da güçlen-
direrek, meslektaşlarımızın ve halkı-
mızın sesi olmaya devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

TMMOB DENİZLİ İL KOORDİNASYON KURULU BİR ARAYA GELDİ

TMMOB iKK’DA GÖREV DAĞILIMI

Tarımda dijital dönüşüme
öncülük etmeyi kendine hedef
olarak belirleyen Pamukkale
Üniversitesi Çal Meslek Yük-
sekokulu Dijital Tarım Tekno-
lojileri Programı, TÜBİTAK
2237-A Bilimsel Eğitim Etkin-
liklerini Destekleme Programı
kapsamında kabul edilen iki yeni
projeyle taçlandı. 

Pamukkale Üniversitesi Çal
Meslek Yüksekokulu, gelenek-
sel tarımı yüksek teknolojiyle har-
manlayan, üreten ve teknolojiyi
tasarlayan nesiller yetiştirerek
tarımın geleceğine ışık tutmaya
devam ediyor. Bu kapsamda,
ülkemizin tarımsal geleceğine
yön verecek nitelikli insan kay-
nağını yetiştirmeyi amaçlayan
program, yaz ve sonbahar döne-
minde gerçekleştirilecek eği-
timlerle dijital tarım ekosistemi-
ni Çal'da buluşturacak.

SÜRDÜRÜLEBİLİR TARIM 
VE DİJİTAL 
FARKINDALIK
Ortaya konan vizyonun ilk adımı

olarak, 01-03 Temmuz tarihlerinde
Öğr. Gör. Dr. Çiğdem Elgin Kara-
bacak yürütücülüğünde "Tarımsal
Sürdürülebilirlik İçin Dijital Tarım

Teknolojilerinin Kullanımı Farkın-
dalık Eğitimi" gerçekleştirilecek.
Tarım sektörünün en acil ihtiyaçla-
rından biri olan nitelikli iş gücünü des-
teklemeyi hedefleyen eğitim; iklim
değişikliği, doğal kaynakların ko-
runması ve gıda güvencesi gibi kü-
resel sorunlara dijital tarım perspek-
tifinden yenilikçi çözümler suna-
cak.

Dijital Tarım Teknolojileri
Programı'nın bu alandaki hamlesi
Eylül ayında da devam edecek.
Öğr. Gör. Dr. Ezgi Okan Arı-
kan'ın yürütücülüğünde hayata
geçecek olan "Tarımda Dijital
Dönüşüm: WEB Tabanlı Yapay
Zekâ Uygulamaları Eğitimi"
başlıklı ikinci eğitim projesi, bu
ekosistemi kuramsal ve uygula-
malı olarak sahaya taşıyacak.

Etkinlikte katılımcılara; ta-
rımda otonom araçlar, hassas
hayvansal üretim teknikleri, ya-
pay zekâ, bilgisayarlı görüntü-
leme, derin öğrenme ve İHA
(Dron) teknolojileri gibi gelece-
ğin tarımını şekillendirecek ile-
ri düzey yetkinlikler kazandırı-
lacak. Ayrıca sensörlerden elde
edilen verilerin Coğrafi Bilgi
Sistemleri (CBS) ile işlenerek
stratejik karar destek mekaniz-

malarına dönüştürülmesi süreçleri
de uygulamalı olarak aktarılacak.
Böylece dijital teknolojileri kullanan
alanlardan, tarımsal faaliyet yürütü-
len yerler için hedef kitlenin eğitilmesi
ve modern tarım sistemlerini sahada
uygulayacak vizyoner gençlerin sek-
töre kazandırılması sağlanarak büyük
bir toplumsal fayda yaratılacak. 

HABER MERKEZİ

TARIMDA DİJİTAL DÖNÜŞÜMÜN KALBİ ÇAL’DA ATACAK

PAÜ’YE ÇiFTE TÜBiTAK DESTEĞi
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12 AYLIK PERSONEL VE HASTA TAŞIMA SERVİS HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1023110
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK 

ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü 

Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :12 AYLIK PERSONEL VE HASTA TAŞIMA SERVİS HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:12 AYLIK PERSONEL VE HASTA TAŞIMA SERVİS HİZMET ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 08.08.2026, işin bitiş tarihi 07.08.2027
3.5. İşe başlama tarihi :08.08.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş olan her türlü  Araç Kiralama hizmet alım-
ları benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2490115

Haziran ayı ikinci birleşiminde,
sosyal belediyecilikten yerel kal-
kınmaya, ulaşımdan kentsel dönü-
şüme kadar kentin geleceğini ya-
kından ilgilendiren projeler görü-
şüldü. İlk oturumda komisyonlara
havale edilen gündem maddeleri de
meclis üyeleri tarafından görüşü-
lerek oy birliğiyle karara bağlandı.

ŞEHRİN TRAFİĞİNE 
NEFES ALDIRACAK 
ADIM: GÜNEY 
ÇEVRE YOLU
Toplantının açılışında konu-

şan Başkan Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, ulaşım müjdesi verdi. Gü-
ney Çevre Yolu için uygulama pro-
jesine başlandığını belirten Başkan
Çavuşoğlu, “Yıllardan beri söyle-
nip yapılamayan Güney Çevre
Yolu’nda çalışmalara başlıyoruz.
İzmir yolundan gireceğiz, yeni
yapılan şehir hastanesinden Ger-
zele’ye kadar hattımızı üç etapta bi-
tireceğiz. İnşallah o yolu yapınca
trafik sorununu bazı akslardan te-
mizleyip şehrimize kazandıraca-
ğız” dedi.

“GELİRE GÖRE KİRA” 
MODELİYLE SOSYAL 
KONUT HAMLESİ
Barınma sorununa yenilikçi ve

halkçı bir çözüm getireceklerini
müjdeleyen Başkan Çavuşoğlu,
dar gelirli ailelerin yüzünü güldü-
recek sosyal konut projesini du-
yurdu. Ailelerin hane gelirine oran-
la kira ödeyeceği örnek bir mode-
lin uygulanacağı projenin ilk eta-
bında Deliktaş, Gerzele ve Kuşpı-
nar mahallelerinde toplam 87 dai-
re ve 8 dükkan inşa edilecek. Va-
tandaşlar sabit bir ücret ödemek ye-

rine, hane gelirlerinin belirli bir
oranında kira ödeyerek modern ko-
nutlarda barınma imkanına kavu-
şacak. Projenin insani ve sosyal bo-
yutuna dikkat çeken Başkan Ça-
vuşoğlu, “Denizli’de her ailenin
gelirine göre güvenle oturabilece-
ği bir proje üzerine çalışıyoruz. Bu
yenilikçi modelle hem dar gelirli
vatandaşlarımızın yükünü hafifle-
tecek hem de Türkiye’ye örnek
olacak yerel yönetim uygulaması-
nı şehrimize kazandıracağız” dedi.

TARİHİ KALEİÇİ 
ÇARŞISI’NA YENİ 
BİR VİZYON 
KAZANDIRILACAK
Yıllar içinde cazibesini yiti-

ren ve mezbelelik bir görüntüye
bürünen tarihi Kaleiçi Çarşısı için-
deki eski kapalı pazaryeri binası-
nın yıkımı için düğmeye basıldı.
Depremsellik testlerinden geçe-
meyen ve sit alanı içerisinde yer
alan bu yapıyla ilgili konuşan Baş-
kan Çavuşoğlu, alanın Denizli
kent kültürüne yakışır bir projey-
le yeniden canlandırılacağını vur-
gulayarak, “Yıllardır herkesin söy-
leyip yapamadığı Kaleiçi Çarşı-
sı’nın çalışmalarına başladık. 6
aya kadar binayı yıkmayı planlı-
yoruz. Bölge 3. derece sit alanı ol-
duğu için işlemlerimizi Kurul’un
gözetiminde ve sondaj çalışmala-
rı eşliğinde yapıyoruz. Bir sene içe-
risinde temelini atmış oluruz. Şeh-
rimizin o en güzel yerindeki bu
eski yapıdan Denizli’yi kurtara-
cağız” ifadelerini kullandı.

ÇÖLYAK HASTALARINA 
VE İLKOKUL 
1. SINIFLARA DESTEK

Denizli Büyükşehir Belediye-
si, hayata geçirdiği insan odaklı
projelerle şehirdeki toplumsal da-
yanışma ruhunu her geçen gün
daha da büyütüyor. Sosyal bele-
diyecilik anlayışının en güzel ör-
neklerinden biri olarak zor temin
edilen ve yüksek fiyatlarla satılan
glütensiz gıda ürünlerine ulaş-
makta güçlük çeken vatandaşlar
için önemli bir adım atıldı. Mec-
liste alınan kararla birlikte, belir-
lenen şartları taşıyan çölyak has-
talarının yeterli ve dengeli bes-
lenmelerine katkı sağlamak ama-
cıyla, glütensiz gıda ürünlerinden
oluşturulan temel ihtiyaç paketle-
ri ihtiyaç sahibi ailelere ücretsiz
olarak ulaştırılacak. Ayrıca Denizli
sınırları içinde ikamet eden ve
hane geliri net 2 asgari ücreti geç-
meyen ailelerin, 2026-2027 eğitim-
öğretim yılında ilkokul 1. sınıfa
başlayacak çocuklarına eğitim ha-
yatlarına güçlü başlamaları ama-
cıyla nakdi eğitim yardımı sağla-
nacak.

DEĞERLENDİRME 
KURULU ÜYELERİ 
GÜVEN TAZELEDİ
Sosyal Yardım Yönetmeliği

kapsamında 2 yıllık görev süresi
dolan Değerlendirme Kurulu mec-
lis üyelikleri için seçim yapıldı. Ya-
pılan oylamada mevcut kurul üye-
leri oy çokluğu ile yeniden seçil-
di. Buna göre, Kurulun asil üye-
liklerine Levent Özel, Ufuk Dur-
muş, Mahinur Dingil ve Emrah Ci-
han Deniz getirilirken; yedek üye-
liklere ise Fatma Atıcı, Osman
Bartal, Bülent Taylan Kaplan ve
Himmet Yavaş seçildi. 

HABER MERKEZİ

HAZİRAN MECLİSİNDE KARARLAR OY BİRLİĞİ İLE ALINDI

BUYUKSEHiR’DEN YENi
DESTEK HAMLELERi

Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 2026 yılı Haziran ayı toplantısı,
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu başkanlığında ger-
çekleştirildi. Kararların oy birliğiyle alınması nedeniyle meclis üyelerine te-
şekkür eden Başkan Çavuşoğlu, “Kaynaklarımızı halkımızın refahı ve
çocuklarımızın geleceği için harcıyoruz. Denizli’yi her alanda daha güçlü ve
üretken bir kent haline getirmek için hep birlikte çalışıyoruz” dedi.

Denizli Büyükşehir Belediye Mecli-
si'nin haziran ayı toplantısında, kent içi top-
lu ulaşımda vatandaşları rahatlatacak uy-
gulamaya ilişkin teklif kabul edildi. 

Kabul edilen teklife göre 1 Temmuz'dan
itibaren belediye otobüslerine temassız
banka ya da kredi kartı ile yapılan binişlerde
ücret tarifesi sivil ücretin yüzde 10 fazla-
sı olarak tahsil edilecek. 

25.25 TL olan sivil ücret, banka ya da
kredi kartı ile 27.78 TL olarak tahsil edi-
lecek. Temmuz ayından sonra ulaşım ta-
rifesi güncellenecek. Büyükşehir Beledi-
ye Meclisi'nin ocak ayında aldığı kararla
ulaşım tarifesi altı ayda bir olmak üzere şu-
bat ve ağustos aylarında altı aylık enflas-
yon oranında artacak. METİN ELTAŞ

BELEDİYE OTOBÜSLERİNDE KREDİ KARTI DÖNEMİ BAŞLIYOR

YÜZDE 10 EK ÖDEME VAR
Denizli Büyükşehir Belediyesi, şehir içi toplu ulaşımda kullanım kolaylığı sağla-
yacak yeni bir uygulamayı daha hayata geçiriyor. 1 Temmuz'dan itibaren belediye
otobüslerine temassız kredi kartı ile biniş yapılabilecek. Ancak, banka ya da kredi
kartı kullanılarak yapılan binişler yolcuya yüzde 10 daha pahalıya mal olacak. 
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DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1- İlimiz Merkezefendi ilçesinde bulunan ve aşağıdaki tabloda yer alan taşınmaz malın belirtilen kısmı-
nın belirtilen amaçta kullanılmak üzere, Sağlık Bakanlığı Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı’nın 11/04/2025
tarihli 2025/3 sayılı Genelgesine istinaden kiralama ihalesi 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. inci
maddesine göre Açık Teklif Usulü ile aşağıda belirtilen tarih ve saatlerde yapılacaktır. 
2- İhale, Sırakapılar Mahallesi Şehit Albay Karaoğlanoğlu Caddesi No:1/B Merkezefendi/DENİZ-
Lİ adresindeki Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı Salonunda toplanacak Komisyon huzurunda
yapılacaktır. Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
3- İhalelere katılabilmek için isteklilerin; 
İstekliler ihaleden önce geçici teminat makbuzu veya süresiz banka teminat mektubunu zarf içersinde
vermek zorundadır.
- İstekliler Geçici teminatı mektup olarak yatırması halinde Denizli İl Sağlık Müdürlüğü adına alması,be-
lirtilen tutarı nakit yatırmak isteyenler; Denizli İl Sağlık Müdürlüğü T.C. Halk Bankası Kaleiçi Şube-
si TR 76 0001 2009 3190 0005 0000 16 Nolu Hesaba Havale Veya EFT Şeklinde(Açıklama kısmına
hangi ihale için, yatıranın firma bilgileri, vergi numarası ve T.C. numaralarını belirterek) yatırmaları
gerekmektedir.   
- Geçici teminat, Tedavüldeki Türk parası, mevduat ve katılım bankalarının verecekleri süresiz te-
minat mektupları ve Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet iç borçlanma senetleri veya bu se-
netler yerine düzenlenen belgeleri içerebilir. Geçici teminatlar ihaleye iştirak eden gerçek kişi/tü-
zel kişilerin kendi hesaplarından yatırılması gerekmektedir. İhaleye iştirak edenin kendi adı/unvanı
olmayan hesaplardan nakit teminat yatırılması durumunda değerlendirme dışı bırakılacaktır.
4-Gerçek kişi olması halinde son 6 ay içerisinde alınmış;  ikametgah ilmühaberi(Nüfus Müdürlü-
ğü, Muhtarlık, veya e devletten de alabilecektir.)
5-Katılımcıların(asıl kişi ve vekaletname ile katılan) Nüfus Kayıt Örneğinin aslı veya arkalı önlü  T.C.
Kimlik numarasını içeren idarece onaylanmış nüfus cüzdanı fotokopisi.
6-Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odası veya ilgili meslek odası belgesi;
a) Gerçek kişi olması halinde, kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odasından ya da esnaf ve sanatkârlar oda-
sından, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış,odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,
b) Tüzel kişi olması halinde, ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya sanayi odasından, ilk ilan
veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,
7-Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri; 
a) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
b) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin
yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir
Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Si-
cil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,
8-Vekaleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı ve-
kaletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi.İhaleye vekaleten katılanlardan da kendilerine adı-
na son 6 ay içinde alınmış adli sicil kaydı, ikametgah, kimlik belgesi istenecek olup yasaklı sorgulama-
ları yapılacaktır. Vekaleten ihaleye katılınmış olması asıl ihaleye katılan kişi/firmanın yükümlülüklerini
ortadan kaldırmayacak olup istenen tüm belgeler hem vekaleten katılımcıdan hemde asıl kişi/firmadan
istenecektir. Belgelerin sunulmaması durumunda değerlendirme dışı bırakılacaktır.
9-Türk Ceza Kanununun 53 üncü maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile; kasten işlenen
bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile dev-
letin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, terör örgü-

tü üyeliği, milli savunmaya karşı suçlar, devlet sırlarına karşı suçlar ve casusluk, zimmet,irtikâp,
rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karış-
tırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama veya ka-
çakçılık suçlarından mahkum olmadığına [Özel Hukuk Tüzel Kişilerde tüm ortaklar dahil (halka açık
kısmı hariç)] dair savcılıktan son altı ay içinde alınmış Adli sicil kayıt örneği.
10-İhalenin İlk İlan tarihinden itibaren, Vergi Dairesinden borcunun bulunmadığına dair belge aslı
veya noter tasdikli örneği
11-İhalenin İlk İlan tarihinden itibaren, SSK borcunun bulunmadığına dair belgenin aslı veya no-
ter tasdikli örneği
12- Kantin yeri kiralama işi için;
İlgili Meslek Odalarından Kantin ve/ veya Kafeterya İşletme Belgesi veya kamu kurumunda Kan-

tin ve /veya Kafeterya İşletmeci olarak hizmet verdiğini gösteren resmi makamlarca onaylanmış
belgeyi ihale dosyasında sunacaktır.
13-İstekliler 2886 sayılı Kanunun 37. inci maddesine uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini ihalenin
başlama saatine kadar İhale Komisyonu Başkanlığına ulaşmış olmak kaydıyla iadeli taahhütlü bir mek-
tupla da gönderebilirler. Postada meydana gelecek gecikmeler halinde teklif işleme alınmaz.
14- İhale konusu kira bedeli üzerinden alınacak vergi, resim, harç vb. ihaleyi kazanacak yükleni-
ci tarafından ödenecektir.
15-Taşınmaz için Açık Teklif Usulü ile kiralama yapılacağından, kapalı zarf içinde hazırlanacaktır. Zarf
üzerinde idarenin adı, adresi, kiralanacak taşınmaza ait olduğunu gösterir bilgiler ile isteklinin adı, so-
yadı ve tebligata esas açık adresi yer alacaktır. Zarf içerisinde mevzuatlara uygun şekilde, ilan ve şart-
namede istenilen dokümanlar ve ilgili ihaleye ait geçici teminatı da ekleyerek, zarfın yapıştırılan yerinin
firma yetkilisi kişilerce imzalanıp kapatılarak, ihalenin başlangıç saatinden önce idare yetkilisine teslim
edilecektir. Belirtilen saatten sonra ihaleye iştirak etmek isteyenler kabul edilmeyecektir.
16-İstekliler Kira Şartnamesini imzalayarak dosya içinde sunmalıdırlar.
17-İhale kapsamında istenen tüm belgeler ihale saatinden önce usulüne uygun hazırlanarak zar-
fın içine konulmalıdır. İhale esnasında hiçbir şekilde ek evrak teslim alınmayacak,  aslı gibidir, aslı
idarece görülmüştür gibi işlemler tesis edilmeyecektir. Zarflar açılınca evrak, imza, onay, vb. ek-
siklikler olması durumunda değerlendirme dışı bırakılacaktır.
18-Katılımcıların kamu ihalelerinden yasaklı olup olmadığı sorgulanacaktır. Yasaklı olanlar şart-
ları tam bile olsa ihale dışı bırakılacaktır. Artırma sonucunda uhdesinde kalan firma idarece ya-
pılan araştırma sonucunda yasaklı çıkması veya herhangi bir yetersizliğinin tespit edilmesi duru-
munda sözleşme imzalanmayacaktır.
19-İsteklinin iş ortaklığı olması halinde noter tasdikli iş ortaklığı beyannamesi ve geçici teminat ha-
riç istenilen belgelerin her bir ortakça ayrı ayrı verilmesi zorunludur.
20-Bu ihaleye sadece yerli istekliler katılabilir.(Türkiye Cumhuriyeti Vatandaşı olmalı)
21-Şartnameler ve ekleri mesai saatleri içinde Sırakapılar Mahallesi Şehit Albay Karaoğlanoğlu Cad-
desi No:1/B 3. Kat Merkezefendi/DENİZLİ adresindeki Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Merkezi Satın Alma
Biriminden ve idarenin www.denizliism.saglik.gov.tr internet adresinde bedelsiz görülebilir.
22-İsteklilerce, ihale bedelinin 2863 Sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu uyarınca
sit alanı ilan edilen taşınmazların sit alanında kalması nedeniyle malikleri adına düzenlenen ve kul-
lanılmayan veya kısmen kullanılan belgeler ile ödenmek istenmesi halinde, bu hususun ihaleden
önce bir dilekçe ile ihale komisyonuna bildirilmesi gerekmekte olup, belge ile ödeme talebinin iha-
leden sonra yapılması halinde talep hakkında işlem yapılmayacaktır. 
İlan olunur.

İLAN(KANTİNYERİ KİRALANMASI)

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2490108

SIRA 
NO

1

MAHALLE/KÖYÜ

Karahasanlı 
Mahallesi

MEVKİİ/ SOKAĞI

Karcıyolu

CİNSİ

Hastane

PAFTA NO

104-105/10

ADA NO

626/999

PARSEL
NO

19/…

YÜZÖLÇÜMÜ
(m²)

34.123,00 m²

HAZİNE 
PAYI

Tam

FİİLİ 
DURUMU

Kantin Alanı

TAHMİNİ 
BEDELİ 
(12 AY)

645.023,04 TL

GEÇİCİ 
TEMİNATI

(TL)
193.500,00 TL

İHALE 
TARİHİ

29.06.2026

İHALE 
SAATİ

14:00

KİRALAMASI YAPILACAK TAŞINMAZ MALA İLİŞKİN TABLO

AÇIKLAMA:Denizli Devlet Hastanesi Özay Gönlüm Poliklinikleri girişi önündeki 90,00 m²'lik kantin alanının (en fazla 45 m2 si kapalı alan olmak üzere 45 m²'lik kısmı açık alan) Kantin Alanı
olarak kullanılmak üzere3 (üç) yıl süreyleverilmesi İşi ihalesi yapılacaktır.

Isparta’nın en önemli gelir kalemle-
rinden biri olan gül Denizli’nin Çardak
ilçesinde de yoğun bir şekilde üretiliyor.
Bölgenin iklim ve coğrafi koşullarına uy-
gun olan gül üretimindeki rekolte üreti-
cileri mutlu ediyor. 

Çardak’ta mevsim gereği gerçek-
leştirilen gül hasadına Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürü Mustafa Nevzat Zayim,
il müdür yardımcısı, şube müdürleri, Çar-
dak ilçe müdürü ilgili birimlerin temsil-

cileri katıldı. Zayim ve beraberindekiler
Söğüt Mahallesi’nde üreteciler ile birlikte
gül bahçelerinde incelemeler yaptı, üre-
ticilerin hasat heyecanına ortak oldu. Tar-
lalarda incelemeler yapan Zayim, üreti-
cilerden sürece ilişkin bilgiler aldı. 

Bölgenin önemli tarımsal değerle-
rinden biri olan yağlık gül üretiminde ha-
sat heyecanını üreticilerle birlikte pay-
laştıklarını belirten Müdür Zayim, gül üre-
timinin bölge ekonomisine ve kırsal kal-

kınmaya sağladığı katkıların önemli ol-
duğunu kaydetti. Hasat programının ar-
dından köy kahvesinde üreticilerle bir ara-
ya gelen Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Mustafa Nevzat Zayim ve berabe-
rindekiler, gül üretimi ve rekoltüeye iliş-
kin değerlendirmeler yaptı. Üreticilerin
talep ve önerileri dinleyen Zayim ve be-
raberindekiler, tarımsal üretimin gelişti-
rilmesine yönelik görüş alışverişinde
bulundu. HAKAN BOZKURT

ÇARDAK’TA YAĞLIK GÜL HASADI BAŞLADI

GUL KOKULU HASAT
Çardak’ta gül hasadı heyecanı başladı. Yağlık gül üretiminde önemli bir yere sahip
olan Çardak’ta gerçekleştirilen hasada Denizli İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa
Nevzat Zayim de katıldı, üreticilerle bir araya geldi, sorunları ve talepleri dinledi. 

Denizli İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü’ne bağlı veteriner hekimler, hay-
van sağlığının korunmasına yönelik
alandaki çalışmalarını sürdürüyor. Ekip-
ler, belirli bir sistem dahilinde kontrol-
lerine devam ediyor, aşılama ve küpe-
leme işlemi gerçekleştiriyor. 

Denizli İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü’nün küçükbaş hayvanlara yönelik
koruyucu hizmetleri devam ediyor. İlçe
müdürlüklerinde görev yapan veteriner
hekimler, sorumluluk alanlarında bu-
lunan küçükbaş  hayvan yetiştirilen
bölgelerdeki kontrol ve destek hizmet-
lerini sürdürüyor. Veteriner hekimler ta-
rafından titizlikle kontrol edilen kü-

çükbaş hayvanlara gerekli aşılar yapı-
lıyor, takip amacıyla küpelerini de ta-
kıyor. Hayvan hastalıklarıyla mücade-
le kapsamında gerçekleştirilen saha ça-
lışmalarında kayıtlı sistemin de gün-
celliği korunuyor. Saha çalışmalarına
ilişkin Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü’nden yapılan paylaşımda, “Sağ-
lıklı ve verimli hayvansal üretimi des-
teklemek amacıyla ekiplerimiz sahada
özveriyle görev yapıyor. Her yapılan aşı
hayvan sağlığına, her takılan küpe gü-
venilir üretime katkı sağlıyor. Üretici-
lerimizin yanında, hayvan sağlığının hiz-
metindeyiz” ifadelerine yer verildi.
HAKAN BOZKURT

TARIM EKİPLERİ HAYVAN SAĞLIĞI İÇİN SAHADA

AŞI VE KÜPELEME SÜRÜYOR
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Antrenörler Nezahat Ayhan ve Ca-
ner Karaca yönetiminde çalışmalarını
sürdüren sporcular, son olarak Türkiye
Yıldızlar Ligi Karate 1.Etap Ege Ligi
müsabakalarında önemli dereceler elde
etti. 13-14 Haziran 2026 tarihlerinde
İzmir Gaziemir Spor Salonu'nda ger-
çekleştirilen organizasyona 29 sporcu
ile katılan Aliağa ekibi, turnuvayı top-
lam 12 madalya ile tamamladı. 

Antalya, Aydın, Burdur, Denizli, Is-
parta, İzmir, Manisa, Muğla ve Uşak
illerinden toplam 951 sporcunun mü-
cadele ettiği organizasyonda Aliağalı
karateciler, ortaya koydukları perfor-
mansla dikkat çekti. 

ToplAm 3 AlTın, 3 gümüş
ve 6 bronz mAdAlyA 

Aliağa Belediyesi Spor Okulları ka-
ratecileri, turnuvayı 3 altın, 3 gümüş
ve 6 bronz madalya ile tamamlayarak önemli bir başa-
rıya imza attı. Sporcuların elde ettiği sonuçlar, düzenli
ve disiplinli çalışmaların karşılığı olarak değerlendiril-
di. 

Turnuvada madalya kazanan sporcular şöyle sıra-
landı: 

Altın madalya kazanan sporcular; Ali Tuna Çeti-
ner (8 Yaş Sarı-Turuncu Kategori 42 kg), Alparslan
Yüksel (8 Yaş Yeşil-Mavi Kategori 29 kg) ve Göktuğ
Kapıdaş (10 Yaş Elit Kategori 47 kg) olarak sıralandı. 

gümüş madalya kazanan üç sporcu; Salih Efe
Bilgen (7 Yaş Sarı-Turuncu Kategori 38 kg), Rüzgar
Duman (10 Yaş Elit Kategori 47 kg) ve Metin Ali Ya-
şar (11 Yaş Elit Kategori 52 kg) oldu. 

bronz madalya elde eden altı sporcu ise; Emin
Ekva Kömürkara (7 Yaş Yeşil-Mavi Kategori 32 kg),
Umutcan Doğan (11 Yaş Elit Kategori 45 kg), Umut
Emin Görgülü (11 Yaş Sarı-Turuncu Kategori 52 kg),
Öykü Durudilek (11 Yaş Elit Kategori 35 kg), İrem
Sena Saraçoğlu (13 Yaş Yeşil-Mavi Kategori 44 kg) ve
Yağız Kerim Akarlı (13 Yaş Elit Kategori 45 kg)  oldu 

AnTrenörlerden
sporculArA Tebrİk 

Turnuva sonunda değerlendirmeler-
de bulunan antrenörler, Aliağa Gençlik
Merkezi (AGM ) ve Aliağa Yaşam
Merkezi'nden (AYM) katılan tüm spor-
cularımızı göstermiş oldukları müca-
dele ve elde ettikleri derecelerden do-
layı tebrik ediyoruz. Aliağa'mıza yeni
başarılar ve şampiyonluklar kazandır-
mak için çalışmalarımızı sürdüreceğiz"
ifadelerini kullandı. 

Antrenörler ayrıca, spora ve sporcu-
lara verdiği desteklerden dolayı Aliağa
Belediye Başkanı Serkan Acar'a teşek-
kür ederek, gençlerin sportif gelişimi-
ne yönelik desteklerin başarıların art-
masında önemli pay sahibi olduğunu
belirtti. (İHA)

12 Madalya ile dondu 
ALiAğALı kArATeciLer ege Ligi'nden

Aliağa belediyesi spor Okulları bünyesinde eğitim gören ka-
rate kursu öğrencileri ege Ligi'nden 12 madalya ile döndü. 

Uşak'ta düzenlenen Anadolu Yıldızlar Ligi (ANA-
LİG) 1. Etap Grekoromen Güreş Müsabakaları'nda
mücadele eden Yunusemre Belediyes-
porlu sporcular, elde ettikleri derecelerle
Manisa'nın gururu oldu. Kırmızı-beyazlı
sporcular organizasyondan 3 bronz ma-
dalya ile dönerken, birçok güreşçi de ilk
10 içerisinde yer alma başarısı gösterdi.
Yoğun katılımla gerçekleştirilen müsa-
bakalarda mindere çıkan sporculardan
38 kiloda Musa Yusuf Tekin, 41 kiloda
Ayaz Şulan ve 44 kiloda Muhammed Ali
Kalay üçüncü olarak bronz madalya ka-
zandı. Turnuvada ayrıca 48 kiloda Nazif
Efe Aydoğdu ve 52 kiloda Berat Bay be-
şinci, 75 kiloda Hamit Çalgın altıncı, 62
kiloda Ali Yuşa Arvas ile 68 kiloda Seyit
Ali Yıldız ise sekizinci sırada yer aldı.
Elde edilen sonuçlarla Yunusemre Bele-
diyespor, altyapıdaki başarısını bir kez
daha ortaya koyarken, ilk üçe giren
Musa Yusuf Tekin, Ayaz Şulan ve Mu-
hammed Ali Kalay önemli bir başarıya
daha imza attı. Başarılı sporcular, 7-8
Temmuz tarihlerinde Aydın'da düzenle-

necek Türkiye Şampiyonası Finalleri'nde Manisa'yı
temsil etmeye hak kazandı. (İHA)

yunuseMreli GüreŞçilerden 3 Madalya  
uşak'ta düzenlenen AnALİg 1. etap grekoromen güreş Müsabakala-
rı'nda mücadele eden yunusemre belediyesporlu sporcular, 3 bronz ma-
dalya kazanırken, birçok sporcu da ilk 10 içerisinde yer aldı.   

Türkiye’nin farklı illerinden çok
sayıda sporcunun katıldığı şampiyo-
nada, 1922 Salihli Spor Kulübü spor-
cusu Mustafa Göde üstün performans
sergileyerek Türkiye Şampiyonu oldu
ve altın madalyanın sahibi oldu. 

Şampiyonada mücadele eden bir
diğer Salihlili sporcu Hilalnur Özer
ise Türkiye üçüncüsü olarak bronz
madalya kazandı. Salihli’yi temsil
eden sporculardan Sami Efe Uğurlu
ve Mustafa Efe Yaman da gösterdik-

leri başarılı performansla Türkiye be-
şinciliğini elde etti. 

Salihli’nin genç sporcularının
önemli başarılara imza attığı şampi-
yonanın ardından Salihli İlçe Gençlik
ve Spor Müdürü Oktay Ayaz, sporcu-
ları ve antrenörlerini tebrik etti. Ayaz,
Gençler Türkiye Kuraş Şampiyona-
sı’nda Salihli’yi başarıyla temsil eden
sporcuların elde ettiği derecelerin gu-
rur verici olduğunu belirterek, başarı-
larının devamını diledi. (İHA)

MAnisA’yı gururLAndırAn bAŞArı

Mustafa Göde türkiye ŞaMpiyonu 
Zonguldak’ta düzenlenen gençler Türkiye kuraş
Şampiyonası’nda mücadele eden salihlili sporcular,
elde ettikleri derecelerle ilçeye büyük gurur yaşattı.   

Muğla'nın Fethiye ilçesinde Ömer
Özyer Anadolu Lisesi öğrencileri, ger-
çekleştirdikleri su altı etkinliğiyle
Milli Takım'a destek mesajı verdi.
Okulun Beden Eğitimi Öğretmeni
Ufuk Ünlüsoy koordinasyonunda bir
araya gelen su altı sporcusu öğrenci-
ler, dalış sırasında açtıkları pankartla
Milli Takım'a başarı dileklerini iletti.
Fethiye açıklarında gerçekleştirilen et-
kinlikte öğrenciler, su altında çektir-
dikleri fotoğrafla destek mesajlarını
paylaştı. Etkinliğe ilişkin açıklamada
bulunan Beden Eğitimi Öğretmeni
Ufuk Ünlüsoy, öğrencilerle birlikte
Milli Takım'a destek vermek amacıyla
etkinliği düzenlediklerini belirterek,
ay-yıldızlı ekibe başarılar dilediklerini
ifade etti. Ömer Özyer Anadolu Lisesi
tarafından gerçekleştirilen etkinlikte,
öğrenciler su altı sporlarına yönelik
çalışmalarını sürdürürken Milli Ta-
kım'a destek mesajı verdi. (İHA)

su altından destek   
LiseLi gençLerden MiLLi TAkıMA 

Muğla'nın Fethiye ilçesindeki Ömer Özyer Anadolu Lisesi öğrenci-
leri, su altında açtıkları pankartla Milli Takım’a başarı dileklerini iletti. 



Bereketlispor Kulüp Başkanı Ömer
Sarıkaya, kulübün geleceğini altyapı
üzerine inşa etmeye devam edecekle-
rini belirterek, yeni sezonda hedefleri-
nin Bölgesel Amatör Lig (BAL) ol-
duğunu söyledi. Bereketlispor'un sadece
sonuç odaklı değil, Türk futboluna
oyuncu kazandırmayı amaçlayan bir
kulüp olduğunu ifade eden Başkan Sa-
rıkaya, "Bizim için öncelik her zaman
altyapıdır. Gelecek sezon da ilk hede-
fimiz altyapımızı daha da güçlendirmek
olacak. Yetenekli gençlerimizi keşfe-
derek onların gelişimine katkı sağlamak

ve Türk futboluna yeni isimler kazan-
dırmak istiyoruz. Bugüne kadar oldu-
ğu gibi bundan sonra da gençlere ya-
tırım yapmaya devam edeceğiz" dedi.
Kulübün tesisleşme çalışmalarına da
değinen Sarıkaya, mevcut imkanları
daha da geliştirmek için projeler ha-
zırladıklarını belirtti.Sarıkaya, "Tesis-
leşme konusunda da önemli çalışma-
larımız olacak. Sporcularımızın daha
iyi şartlarda antrenman yapabilmesi için
tesislerimizi büyütmeyi ve geliştir-
meyi planlıyoruz. Güçlü bir altyapının
temelinde iyi tesisler yer alıyor. Bu ne-

denle bu konuya büyük önem veriyo-
ruz" diye konuştu.Geçtiğimiz sezon
BAL hedefini son anda kaçırdıklarını
hatırlatan Başkan Sarıkaya, yeni se-
zonda bu hedefe ulaşmak için daha ka-
rarlı olduklarını söyledi.

Sarıkaya, "Geçen sezon Bölgesel
Amatör Lig’i çok küçük farklarla ka-
çırdık. Bu durum bizi üzse de yeni se-
zon için motivasyonumuzu artırdı.
Önümüzdeki sezon A takımımızı
BAL’a çıkarmak için mücadele ede-
ceğiz. Kadromuzdaki genç oyuncula-
ra güveniyoruz. Hem başarı elde etmek

hem de genç futbolcularımızı vitrine çı-
kararak üst liglere kazandırmak isti-
yoruz" diye konuştu.

Bereketlispor yönetiminin sezon ha-
zırlıklarını erkenden tamam-
laması, camiada da memnu-
niyetle karşılandı. Altyapıya
verdiği önem, tesis yatırımları
ve BAL hedefiyle yeni sezo-
na hazırlanan Bereketlispor,
Denizli futbolunda adından
söz ettirmeye devam etmeyi
amaçlıyor. 

HAKAN BOZKURT

HEM SPORTiF HEM DE TESiSLEŞME KONUSUNDA iDDiALI HEDEFLER VAR

BEREKETLiSPOR YOL
HARiTASINI BELiRLEDi
Denizli amatör futbolunun örnek kulüplerinden Bereketlispor, yeni sezonun planlamasını ta-
mamladı. Özellikle altyapıya verdiği önem ve yetiştirdiği genç futbolcularla dikkat çeken kulüp,
önümüzdeki sezon için hem sportif hem de tesisleşme anlamında iddialı hedefler ortaya koydu.
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Kıralan Demirspor’un hedefleri ve
transfer çalışmalarına ilişkin değerlen-
dirmeler yapan Avcı, yeni sezonda he-
deflerini Bölgesel Amatör Lig (BAL) ola-
rak belirlediklerini söyledi. Güçlü ve mü-
cadeleci bir kadro oluşturmak için yoğun
mesai harcadıklarını belirten Avcı, trans-
fer çalışmalarında önemli mesafe aldık-
larını, eksik görülen birkaç bölgeye
daha takviye yaparak kadroyu tamam-

layacaklarını kaydetti.
Yönetim ile uyumlu bir şekilde ça-

lıştıklarını anlatan Avcı, "Yönetimimiz
sezon başından itibaren hedefini net
olarak ortaya koydu. Biz de bu hedef doğ-
rultusunda çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Transferlerin büyük bölümünü tamam-
ladık. İhtiyaç duyduğumuz birkaç mev-
kiye daha kaliteli oyuncular kazandıra-
rak kadromuzu şekillendireceğiz. Zaman

kaybetmeden transferleri tamamlayıp
saha çalışmalarına başlamayı planlıyo-
ruz" dedi.Takımın sadece iyi oyuncu-
lardan değil, aynı zamanda karakterli ve
mücadeleci isimlerden oluşacağını vur-
gulayan Avcı, "Kıralan Demirspor for-
masının değerini bilen, başarıya aç fut-
bolcuları bir araya getiriyoruz. Taraf-
tarlarımızın gurur duyacağı, sahada son
düdüğe kadar mücadele eden bir ekip

oluşturacağız. Sezon sonunda herkesin
takdir ettiği ve şampiyonluğu hak eden
bir takım ortaya çıkarmak istiyoruz"
diye konuştu.Yeni sezonda şampiyonluk
yarışının zorlu geçeceğini ifade eden
Himmet Avcı, buna rağmen hedeflerin-
den sapmayacaklarını belirterek, "Ra-
kiplerimize saygı duyuyoruz ancak biz
de çok iddialıyız. Kıralan Demirspor'u
hak ettiği yerlere taşımak için yöneti-

mimiz, teknik ekibimiz ve futbolcuları-
mızla birlikte büyük bir özveriyle çalı-
şacağız" dedi.Transfer çalışmalarının
kısa süre içerisinde tamamlanmasının ar-
dından Kıralan Demirspor'un yeni sezon
hazırlıklarına başlayacağı öğrenildi. Sarı-
siyahlı ekipte hem yönetim hem de ta-
raftarlar, kurulacak kadronun takımı
BAL hedefine ulaştıracağına inanıyor.
HAKAN BOZKURT

AVCI: "ZAMAN KAYBETMEDEN TRANSFERLERİ TAMAMLAYACAĞIZ"

KIRALAN DEMiRSPOR
HEDEFE YURUYOR

Süper Amatör Lig ekiplerin-
den Kıralan Demirspor'da Yeni

sezon öncesi çalışmalar
devam ediyor. Takımın başına
getirilen Teknik Direktör Him-

met Avcı, kısa süre içinde
transferi tamamlayacaklarını
belirterek, “Sezon öncesi geç

kalmak istemiyoruz” dedi. 

Denizli’yi hentbol he-
yecanı sardı. Geleneksel
olarak düzenlenen ve bu yıl
11. kez gerçekleştirilecek
olan “Minik Eller Hentbol
Şenliği”nin startı verildi. 

Denizli Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü tarafından ge-
leneksel olarak düzenlenen
“Minik Eller Hentbol Şen-
liği” başladı. Göksel Erdo-
ğan anısına bu yıl 11.si ger-
çekleştirilen turnuva 18 Ha-
ziran’a kadar sürecek. 

Kınıklı Spor Salonunda
yapılan hentbol şenliğine 5
ayrı ilden 42 takım ve 350
sporcu katılıyor.

HAKAN BOZKURT

DEKAİDO Denizli Karate Spor Kulübü, Bul-
garia Grand Prix Karate - Budo Cup Şampiyona-
sı’na 9 sporcuyla katıldı. Şampiyona boyunca tüm
dikkatlerin üzerine çevrildiği Denizlili sporcular
önemli başarılar elde etti, bu spordaki gelecekle-
rini garanti altına alacak madalyaları boyunlarına
taktı. 

Toplamda 8 kez final oynama başarısı gösteren
Denizlili sporcular, şampiyonayı 4 altın, 4 gümüş,
2 de bronz madalya ile tamamladı. Sporcuların
elde ettiği dereceler genel klasmana da yansıdı.
Uluslar arası arenadaki yeni başarılar ekleyen De-
nizlili sporcular, genel klasmanda da 5. oldu.
HAKAN BOZKURT

DEKAİDO DENİZLİ KARATE SPOR KULÜBÜ
4’Ü ALTIN 10 MADALYA İLE DÖNDÜ

BULGARiSTAN’DA
DENiZLi FIRTINASI
Bulgaristan’da Denizli fırtınası esti. DE-
KAİDO Denizli Karate Spor Kulübü
sporcuları, Bulgaria Grand Prix Kara-
te - Budo Cup Şampiyonası’ndan 4’ü
altın toplam 10 madalya ile döndü, ge-
nel klasmanda 5.lik elde etti. 

GÖKSEL ERDOĞAN ANISINA BU YIL 11. KEZ GERÇEKLEŞTİRİLİYOR

MiNiK ELLER HENTBOL ŞENLiĞi BAŞLADI

Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’nde birimler arası değer-

lendirme ve planlama toplantısı
gerçekleştirildi. 2026 yılının ilk altı

ayında yapılan çalışmalar ve dü-
zenlenen organizasyonların masaya
yatırıldığı buluşmaya Denizli Genç-
lik ve Spor İl Müdürü Süleyman Er-
doğan başkanlık yaptı.  Birimlerin
faaliyetlerinin kapsamlı şekilde ele
alındığı toplantılara, Destek Hiz-
metleri Birimi, Personel ve Tahak-
kuk Birimi, Yatırım ve İnşaat Biri-

mi, Mali İşler Birimi, İhale ve Satın
Alma Birimi, Eğitim, Sosyal ve
Kültürel Faaliyetler Birimi ile İşlet-
meler Birimi yöneticileri katıldı.
Birimler tarafından yürütülen çalış-
maların değerlendirildiği toplantıda,
mevcut süreçler ve yeni dönem he-
defleri üzerine görüş alışverişinde bu-
lunuldu. AYSEL ÇETİN

GENÇLiK SPOR’DA PLANLAMA BULUŞMASI
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nde yılın
6 ayının değerlendirildiği, gelecek planlamalarının
yapıldığı kapsamlı bir toplantı gerçekleştirildi. İl
Müdürü Süleyman Erdoğan başkanlığında dü-
zenlenen buluşmalarda hedefler belirlendi. 


